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Εύρύς άναοχηματιβμός
Νέα ρύδμιση άποφάσισε ό κ. Γιαννόπουλος

Ανεφάρμοστη θεωρεί την από 
φάση του υπουργού Εργασίας κ. 
Γιαννόπουλου που θέλει κλειστή 
την Αγορά την Μεγ. Πέμπτη, το 
Διοικ. Συμβούλιο του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου. Η απόφα­
ση αυτή πάρθηκε στην έκτακτη 
χθεσινή συνεδρίαση του Δ.Σ. 
του Εμπορικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου στην οποία συμμετείχαν 
και οι Διοικήσεις των Σωματείων 
Εμπόρων Καταστηματαρχών, Ει­
δών Λαϊκής Τέχνης, Εμπόρων Κα 
τσστηματαρχών Ηλεκτρικών κλπ. 
ειδών, Υαλικών, Ειδών Δώρων, Υ 
ποδηματοποιών, Εμπορικών Αντ) 
σώπων, Οπωρολαχανοπωλών, 
Χρυσοχόων, Κοσμηματοπωλών, 
Λαχανεμπόρων κ.ά.

'Στην ίδια σύσκεψη αποφασί- 
στηκε επίσης ότι ανεφάρμοστη 
θα είναι και όποια άλλη τροπο- 
ποιητική απόφαση του Υπουργεί 
ου που να ορίζει διαφορετικό ω­
ράριο για την Μ. Πέμπτη από το 
γνωστό 8,30—13,30' και 5—8,30’ 
μ. μ.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σχετικά με το θέμα από τον Εμ 
πορικό Σύλλογο Ηρακλείου στάλ 
θηκε το παρακάτω τηλεγράφημα 
στο Νομάρχη Ηρακλείου και τον 
Διοικητή Χωρ)κής.

Υστερα από την αδυναμία 
της Διοίκησης του αδελφού σω 
ιματείιου των Εμιπορουπαλλη 
λων Νομού Ηρακλείου για' συνε

ργασια, προς εύρεση λύσης του 
προβλήματος της Μ. Πέμπτης- 
Πρωτομ'αγιας,

Την .μονομερή απόφαση του 
Υπουργού Εργασίας κ. Ε Γιαν 
νόπουλου για υποχρεωτική αρ 
για των καταστημάτων την Μ 
Πέμπτη.

Την δυνατότητα που παρέχει 
ο Νόμος 380)68 για μεταφορά 
της αργίας της Πρωτομαγιάς σ 
άλλη εργάσιμη .μέρα, εφ όσον 
(αυτή συιμπτίιπτει με μέρα της 
Μ. Εβδομάδας ή μέρα Πάσ^α,

Την ιδιαιτερότητα που παρου 
σιάζει η Μ. Πέμπτη, ως μέρα 
Μεγάλης θρησκευτικής γ,ορτής 
και εμπορικής για την εξοπη· 
ρέτηση των αναγκών της Κατα 
νάλωσης. Την αίτηση! των μικ 
ροκαταστηματαρχών, της κατα 
νάλωσης και της πλειοψηφ'ας 
των εργαζο.μένων, για μετάθε 
ση του εορτασμού της πρώτο 
ιμαγιας, Την ύπαρξη δικαιολο­
γημένων ανησυχιών για αφανι 
σμό της πρώτης Γιορτής των ε 
ργαζομιένων, ιμέσα στο κλίμα 
της Μεγάλης Πέμπτης και τέ 
λός τη σιγή του Υπουργείου Ε 
ργασιας και την διασπορα φη- 
ιμών, περί διάφορων ωραρίων. 
Το Διοικητικό Σύμβουλιο1 του 
Είμποριικού Συλλί^γου Ηρακλεί 
ου, στην έκτακτη, συνεδρίαση 
του της 23 Απρίληι 1986, ,με τις 
Διοικήσεις των σωματείων. Ε­
μπόρων καταστηματαρχών, Ει

δών Λαϊκής Τέχνης, Εμπόρων 
καταστηιματαρχών ηλεκτρικών 
•κλπ ειδών. Υαλικών, Ειδών Δώ 
ρων, Υποδηματοποιών, Εμπο­
ρικών, Αντιπροσώπων, οπωρο 
λαχανικών, χρυσοχόων — κοσ 
μηματοπωλων, λαχανεμπόρων, 
δέχεται ότι η βάση, θεωρεί ως 
ανεφάρμοστη την απόφαση του 
Υπουργού Εργασίας, που θέλει 
κλειστή, την Αγορά την Μεγά­
λη Πέμπτη, ή όποια άλλη τρο 
ποπαιητική που ορίζει· διάφορε 
τικό ωράριο για την Μ. Πέμ 
πτη από το γνωστό 8.30—13.30

Ο Εμπορικός . Κόσμος του 
Ηράκλειου, η Κατανάλωση και 
η πλειοψηφια των εργαζομένων 
παρακαλεί! τον κ. Νομάρχη Η 
ρακιλείου κ. Εμμ. Λουκάκη και 
τις υπηρεσίες της Νομαρχίας, 
την Διοίκηση Χωρ)ικής και την 
Διοίκηση του Εργατικού Κέν­
τρου Ηρακλείου, ya δεχτούν 
την απόφαση αυτή του Εμπορι 
κού Συλλόγου Ηρακλείου, που 
είναι η έκφραση της θέλησης 
της. (βάσης, για λειτουργία των 
Εμπορικών καταστηματιυν την 
Μεγάλη Πέμπτη από τις: 8.30- 
1'3.30 και 5—8.30μ.μ.

Την Τρίτη! του Πάσχα 6Μαί 
ου 1986 τα καταστήματα του
Ηρακλείου 
κλειστά.

Για το 
Συλλόγου

θα παραμείνουν

AS του Εμπορικού
Ηράκλειου και τα

ΑΑΠΒίΝΕΕ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τό τίμημα
ιών έπιφαΑάξεων

ται τα πανεπιστήμια, τα πανεπι 
στημιακά Νοσοκομείο κα1 το 
ΙΚΥ για την αντιμετώπιση των 
λειτουργικών τους αναγκών.

Αιπό το ποσό αυτό στο πάνε 
πιστήμιο Κρήτης κανανήμεταΐ 
το ποσό των 30 εκ δρχ καιστο 
Πολυτεχνείο 13εκ δρχ.

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ

ΚΑΝΟΝΙΚΑ

ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Από τον φαρμακευτικό Σύλ­
λογο εκδόθηκε η παρακάτω α 
νακοινωση για τη λειτουργία 
των Φαρμακείων

Ανακοινώνεται ότι τα φαρμα­
κεία πόλεως Ηρακλείου κατά 
τη διάρκεια των εορτών του 
Πάσχα θα ακολουθήσουν το 
κανονικό ωράριο.

Σημειώνεται ότι τη Μ Παρα 
σκευή παραμένουν κλειστά ό­
πως κάθε χρόνο και ότι θα πα 
ραμείνουν επίσης κλειστά τη 
Μ. Πέμπτη για τον εορτασμό 
της' Πρωτομαγιάς σύμφωνα με 
το νόμο.

Κατα τη διάρκεια των μη ερ 
γασίμων ημερών το κοινο θα 
εξυπηρετηθεί από τα διημερεύο 
ντα φαρμακεία της πόλης.
Εκ του Φαρμακευτικού Συλλό 

γου Ηρακλείου

έμινε χ8ές οτήν Κυβέρνηοη
ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΩΝ

Σε ευρύ ανασχηματισμό της 
Κυβερνήσεως προχώρησε χθες ο 
Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Πα­
πανδρέου. Στην νέα Κυβέρνηση 
επανέρχονται γνωστά στελέχη 
του ΠΑΣΟΚ και υπουργοί μετατί 
θενται σε άλλα Υπουργεία.

Η σύνθεση της νέας Κυβερνή­
σεως έχει ως εξής:

Πρωθυπουργός: Ανδρέας Γ. Πα 
πανδρέου.

(Αντ)δρος: Γιάννης Χαραλαμ- 
πόπουλος. ;r

Υπουργός Προεδρίας: Ακης Τσο 
χατζόπουλος

Υφυπουργός: Μιλτ. ΠαπαΤω-, 
άννου

Εσωτερικών: Αγ. Κουτσόγιωρ 
γας

Υφυπουργός: θαν. Τσούρας
Υφυπουργός: Τάσος Σεχιώτης 
Εξωτερικών: Κάρ. Παπούλιας

Υπουργός Αναπληρωτής: Θεό­
δωρος Πάγκαλος

Υφυπουργός: Γιόν. Καψής.
Εθν. Άμυνας:
Υπουργός: Γιον. Χαραλαμπό- 

πουλος.
Υφυπουργός: Ορ. ΓΤαπαστρα- 

τής.
Υφ)ργός: Βασ. Σαραντίτης
Υφ)ργός: θεοδ. Στάθης.
Υπουργός Εθν. Οικονομίας: Κ.

Σημίτης.
Υφ)ργοί: Γιάννος Παπαντωνί- 

ου, Παν. Ρουμελιώτης.
Υγείας Πρόνοιας και Κοιν. Α­

σφαλίσεων
Υπουργός: Γ. Γεννηματάς
Υφ)ργός: Γιαν. Φλώρος
Υφ)ργός: Ρούλα Κακλαμανάκη
Δικαιοσύνης
Υπουργός: Απ. Κακλαμάνής
Εθν. Παιδείας και θρήσκευμά-

των
Υπουργός: Αντ. Τρίτσης
Υφ)ργόν Π. Μώραλης
Υφ)ργός: Φιλ. Πετσάλνικος

Πολητομού
Υπουργός: Μελίνα Μερκούρη
Υφ)ργός: Γ. Α. Παπανδρέου
Υφ)ργός: Σήφης Βαλυράκης

Οικονομικών

στο Υπουργείο Δημοσίας τάξης 
ο Γιώργος .Κωτσιφάρας από Υ­
φυπουργός Εμπορίου γίνεται ο

Άπό ΕΑΜΕ-ΕΛΤΕ καί Γονείς

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΤΙΡΙΑΚΟ

Το πόσο μετράει εκείνη η επι­
φύλαξη της Ελλάδας στην πρό­
σφατη απόφαση της ΕΟΚ, ότι 
δηλαδή θα την εφαρμόσει μόνο 
αν έχει αποδείξεις σε βάρος της 
Λιβύης, έγινε κιόλας φανερό. Δε 
μετράει. Εκείνο που μέτρησε για 
τους Λίβυους, ήταν η υπογραφή 
στα μέτρα που παίρνει η Ευρώπη 
κατά της χώρας τους. Κι αυτή η 
υπογραφή, είναι γεγονός, πως ή- 
τανε λάθος.

Δεν μπορούμε να παριστάνου 
με τους φίλους και με τους από 
δώ, και με τους από κει, σε μιάν 
ώρα αντιπαράθεσης. Η ΕΟΚ γύ­
ρευε την αφορμή για να παίξει 
στο ταμπλώ του Ρήγκαν. Κι η Ελ 
λάδα πήγε μαζί τους, βάζοντας 
μπροστά ένα διάτρητο άλλοθι, 
από κάποιες επιφυλάξεις. Ας επέ 
μενε τουλάχιστο να δοθούν από 
τον Αμερικανό Πρόεδρο στην Ε. 
Ο.Κ. οι αποδείξεις που ισχυριζό 
ταν ότι είχε όταν έκανε την εισ­
βολή. Αν επέμενε σ' αυτή τη θέ 
ση, και με δεδομένο ότι δεν παίρ 
νονται αποφάσεις αν δεν υπάρ­
χει ομοφωνία, η απόφαση της 
ΕΟΚ κατά της Λιβύης δεν θα είχε 
παρθεί.

Αυτή είναι η αλήθεια, όποιες 
προφάσεις κι αν ξεδιπλώνονται 
ως προπέτασμα για να την κρύ­
ψουν. Άλλωστε, πρόλογος αυτής 
της αλήθειας, υπήρξε η περίπτω 
ση Σαχάτι στην Αθήνα, κατά την 
οποία το κύρος της ελληνικής ε­
ξωτερικής πολιτικής δοκιμάςπ-ηκε 
σκληρά, με το να το εμπιστευ- 
θούν στον... Αρκουδέα. Έστει­
λαν έναν αστυνομικό να διακόψει 
μια συνέντευξη ενός ξένου με δι 
πλή ιδιότητα. Και εκπρόσωπος 
της Λιβύης ήταν, και Γραμματέας 
των Σοσιαλιστικών Κομμάτων 
της Μεσογείου. Ο διασυρμός της 
χώρας μας είναι το φυσικό αποτέ 
λεσμα μιας τέτοιας ενέργειας. Πέ 
ρα όμως απ' τον διασυρμό, αυτό 
και μόνο το γεγονός έδειξε καθα 
ρά ποιες προθέσεις υπήρχαν.

Δεν είναι επομένως, καθόλου 
πειστική, η επιφύλαξη που διατυ 
πώνεται από τον Έλληνα αντι­
πρόσωπο κάτω από την απόφαση 
των δώδεκα για μέτρα κατά της 
Λιβύης. Γιατί να την πάρουν στα 
σοβαρά οι Λίβυοι, όταν δεν την 
έχουν πιστέψει αυτοί που την δια 
τυπώνουν:

Ας μη παριστάνουμε λοιπόν τώ 
ρα τους απορρούντες που οι Λί- 
βυοι διώχνουν απ' τη χώρα τους 
όλους τους ξένους και τους Έλλη 
νες φυσικά. Μπορούν κι αυτοί να 
πουν πως τους διώχνουν μεν, δια 
τηρούν όμως και κάποιες... επιφυ 
λάξεις, κι είμαστε πάτσι. Μέτρα 
παίρνει εναντίον τους η παρέα 
μας, μέτρα παίρνουν και οι άλλοι 
κατά της παρέας μας.

Ποιο θετικό νόημσ για τη Λι­
βύη μπορεί νάχουν οι δικές μας 
επιφυλάξεις σε μιαν απόφαση, 
που την υπογράφουμε ωστόσο, 
και η οποία χαρακτηρίζει τρομο 
κράτη τη Λιβύη και ουσιαστικά 
δικαιώνει την αμερικάνικη επιδρο 
μή; Σε θέματα ζωής ή θανάτου 
ανύποπτων ανθρώπων, ποιο ρό­
λο μπορούν να παίξουν οι επιφυ 
λάξεις;

Υπάρχει όμως και κάτι πιο ση 
μαντικό. Ο Ρήγκαν, απειλεί με 
νέα στρατιωτική επιδρομή τη Λι 
βύη. Και αυτή τη φορά θάχει στη

τσέπη του και την καταδικαστι 
κή απόφαση της ΕΟΚ. Αυτό, δεν 
σημαίνει πως σ' ένα ποσοστό, θά 
ναι ηθικά τουλάχιστο, ενισχυμέ 
νος με την πολιτική αμτή απόφα 
ση ο επιδρομέας; Και επιδρομέας, 
και δικαιωμένος από τους Πιλό­
τους της Ευρώπης, όσο βαρύ κι 
αν θάναι το νέο χτύπημα, όσοι 
Λίβυοι κι αν σκοτωθούν.

Ας αντιστρέφουμε όμως τους 
ρόλους. Ας πούμε πως αυτά που 
γίνονται σε βάρος της Λιβύης με 
το πρόσχημα που χρησιμοποιεί­
ται, δεν γίνονται εκεί, αλλά στην 
Κύπρο από τον Αττίλα και με το 
πρόσχημα ότι γίνονται για να 
πρσστατευθεϊ το τουρκοκυπρια- 
κό στοιχείο. Τι θα λέγαμε αν κά 
ποιοι φίλοι εγκρίνανε έμμεσα και 
με επιφυλάξεις την εισβολή; Τί 
λέμε τώρα κατά των Ευρωπαίων 
και των Αμερικανών, με το «ναι 
μεν αλλά» που αντιμετωπίζουν 
την Κυπριακή τραγωδία; Μήπως, 
κάπως έτσι, δεν άνοιξε και η αυ 
λαία του Κυπριακού δράματος; 
Ο εισβολέας βρίσκεται ακόμη 
στην Κύπρο και κατέχει ένα μεγά 
λο κομμάτι της. Τον βλέπουν ό­
λοι αυτοί οι ευαίσθητοι Ευρωπαί 
οι, και ξέρουν καλά τί συμβαίνει 
εκεί, κι αν η ενέργεια του ήταν 
τρομοκρατία, κι αν συνεχίζει να 
τρομοκρατεί, και να πρδοπατεί 
βάναυσα, όλες τις διεθνέίς αρχές-

Όσο έχουν δίκιο για τη στάση 
τους αυτή οι «φίλοι» μάς στο Κυ 
πριακό, άλλο τόσο έχουν δίκιο 
και στην περίπτωση της Λιβύης. 
Προφάσεις, προσχήματα, προβο 
κάτσιες και ύποπτα επιχειρήμα­
τα, θα βρίσκονται πάντα απ' αυ 
τούς που κρύβουν ύποπτους σκο 
πούς πίσω από κουδουνιστά λό­
για. Η αναταραχή αυτή τη στι­
γμή στη Μεσόγειο, με τό πρό­
σχημα της τρομοκρατίας, συμφέ 
ρει τους αληθινούς τρομοκράτες. 
Τορπιλλίζουν την προσπάθεια Ει 
ρήνης, διαιωνίζουν την παρου­
σία τους σε χώρους που διάφορε 
τικά δεν θα είχαν λόγους να βρί­
σκονται.

Εμείς, λοιπόν, τί κάνουμε απέ­
ναντι σ' όλα αυτά; Είναι τάχα αρ 
κετό το να διατυπώνουμε πού 
και πού, κάποιες αναιμικές επιφυ­
λάξεις; Έχουμε εισπράξει ήδη τα 
πρώτα αποτελέσματα αυτών των 
επιφυλάξεων με το σχέδιο Γκουε 
γιάρ. θα περιμένουμε κι άλλα; 
Πολύ δεν πάει;

Σ. Σταυρακάκης.

των κλαδικών σωματείων, 
, Ο Πρόεδρος

ΚΩΣΤΑΣ ΔΑΚΑΣ
ΝΕΑ ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

Η απεργία της Πρωτομαγι 
άς ■ περιορίζεται μέχρι στις 12 
το μεσημέρ. για τα εμπορικά 
καταστήματα, τα κρεοπωλεία 
πτηνοτροφία, ιχθυοπωλεία, αρ­
τοπωλεία καταστήματα εμπορίας 
τροφίμων, Κουρεία — κομμω 
τήρια, ινστιτούτα αισθητικής 
και βαφεία — καθαριστήρια ό­
λης της χωράς.

Τα καταστήματα αυτά θα λεί 
τούργήσούν την "Πρωτομαγιά α 
πό 12μ — 8μ·.μ.

Αυτά ορίζει απόφασηι του υ 
πουργού εργασι ας Ευάγγελου 
Γιαννοπουλου που προβλέπει α 
κόμη:
— Εξαίρεση από την αργία 

της Πρωτομαγιάς των καταστη­
μάτων και των αγορών Χονδρι 
κής πώλησης κρεάτων, Ψάρι 
ών, λαχαν,κών και των αρ-οποι 
ειων όλης της χώρας.

— Οι εργαζόμενοι που θα α 
^ασχοληθούν την πρωτομαγια 
θα πάρουν αμοιβή: τοι ποσό που 
αντιστοιχεί στις ώρες της απα 
σχολησης του προσαυξημένο κα 
τά 75ο) ο.

Θα πρέπει να σημειωθεί τέ 
λος ότι σύμφωνα ,με απόφαση 
της Διοίκησης του σωματείου 
των ιδιωτικών Υπαλλήλων η 1 
Μαίου είναι «ημέρα απεργίας»

ΑΠΟΔΕΙΧΘΗΚΕ 
ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟΝΙΑ 
Ο ΘΑΝΑΤΟΣ 
ΤΟΥ ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ

ΑΘΗΝΑ, 24 (ΑΠΕ) —
Ανθρωποκτονία εκ προθέσε 

ως χαρακτηρίζει βούλευμα του 
συμβουλίου εφετών Αθηνών το 
θανατο του Νικηφόρου Μανδη- 
λαρα (Μάιο 1967) Δικηγόρου 
άγων ι στού της δημοκρατίας 
και αντιπάλου του χουντικού 
καθεστώτος.

ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ κ. Γ. ΔΡΑΓΑΣΑΚΗ 
ΣΤΟ ΠΟΛΙΤ. ΚΕΝΤΡΟ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΤΕ

ΟΠΩΣ έχουμε, γράψει 
προ ήμερων το πολιτιστικό

και 
κέν

τρο Εργαζομένων ΟΤΕ Ηρακ 
λείου, οργανώνει σήμερα το 
βράδυ, εκδήλωση στην αίθουσα 
του (Θεοτοκοπουλο,υ 9) στην 
οποία θα μιλήσει ο κ. Γιάννης 
Δραγασάκης Θέμα του ομιλητή 
θα είναι:

— Ο ρόλος του δημόσιου το 
μέα, σήμερα και στα πλαίσια 
μιας εναλλακτικής πολιτικής ε 
ξύδου από την κρίση.

— Παράγοντες που καθορίζο 
νται το δημόσιο τομέα γενικά.

— Αλλαγή στις διαστάσεις 
και τη λειτουργία του δημόσι 
ου τομέα κατά την-τελευταία 
ίθετία.

—Τα κεντρικά προβλήματα 
του δημόσιου τομέα σήμερα 
και εναλλακτικές προτάσεις γι 
α την αντιμετώπιση τους.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας 

ότι η Εταιρεία

ΤΟΞΟΤΗΣ Ο.Ε.
που αντιπροσωπεύει: 

Ζυμαρικά ΣΤΑΡ — VIOPLAST Πλαστικά, 
Παγωτά, BRAVA Μουστάρδες

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ
στην οδό Σπάρου Μουστακλή 

(έναντι Κολυμβητηρίου).
Τηλ. 250095

ΑΣΤΥ ■

■■■■■■■ΦΧΒΦΦΝ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ 
ϊ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
■ Γνωρίζω στην αξιότιμη πελατεία μου ότι αναμένε ■ 

ται φορτίο ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ ΑΡΙΣΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗ- " 
■ ΤΟΣ, ΚΑΘΑΡΟ, κατάλληλο για ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ — « 

ΤΥΡΟΚΟΜΕΙΑ και για κάθε Οικιακή και Βιομηχα ■ 
■ νική χρήση.
■ ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ από την ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΛΑΣ

στο 2ο χλμ. οδού Ηρακλείου - Γάζι
® (Στάση Καραντώνη — Τσαλικάκη)

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑΓΝΗΣ ■
■ Πληροφορίες, τηλ.: 230824 — 236661 ■

■

■

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Μετά από μια επιτυχημένη παρουσία και πρωτοπορία 
στον κόσμο του Επίπλου, με χαρά σας παρουσιάζομε 

το νέο μας μεγάλο Κατάστημα
Λ. Ικάρου και Εθνικής Αντιστάσεως

και σας προσκαλούμε να τιμήσετε με την παρουσία σας 
τα εγκαίνιά μας σήμερα Παρασκευή 25)4 και ώρα 8,30'

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ 
«ΑΛΦΑ» 

Λ. Ικάρου και Εθνικής Αντιστάσεως

■■■■■■■■■ιι·············π·························1

ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ
Νά αυξηθούν καί οί πιστώσεις

Με την συμμετοχή: εκπροσώ­
πων κομμάτων, μαζικών φορέ­
ων και οργανώσεων έγινε χθες 
το απόγευμα στην αίθουσα της 
Βασιλικής του Αγ. Μάρκου η, 
σύσκεψη με -θέμα το κτίριακό 
πρόβλημα στο Ηράκλειο που δι 
οργάνωσαν οι ενώσεις των κα 
θηγητών Γυμνάσιου και Λυκεί- 
ωθ (ΕΛΜΕ) Τεχνικών και ε 
παγγελμάτικών Λυκείων (ΕΛΤ 
Ε): σε συνεργασία με την ομο 
οπονθια Γονέων και κηδεμό 
νων.

■ Στόχος' της συγκέντρωσης ή 
ταν να ενημερωθεί ο λαός του 
Ηρακλείου για την κατασταση,

που επικρατεί στα σχολικά κτί­
ρια καθώς εηισης και να διατυ 
πωθούν συγκεκριμένες λύσεις.

Ομιλητές ήταν ο κ. Μ. Βαρ 
δουλάκης πρόεδρος της ΕΛΜΕ 
ο κ. Πάνος Σπαιθαράκης πρόεδ
ρος 
και 
κης

της ομοσπονδίας Γονέων 
κηδεμόνω νο κ Μ Παπαδά 
πρόεδρος της ΒΑΤΕ.
Μετά την σύσκεψη εγκρί

θηκε ψήφισμα ,με το οποίο ζη 
τείται αύξηση των δαπανών για 
την παιδεία στο ποσοστό του 
Τ5ο)ο του προϋπολογισμού, αύ 
ξηση των πιστώσεων για :ο Η 
ρακλειο, άμεση ολοκλήρωση 
των μελετών για τα νέα έργα 
σχολικής στέγης.

Βρέθηκε άπό ψαράδες στή Σητεία 

om ΜΝίΠΟΪ ίIII MWil 
ίΐ nraiHwn ιοοπνη m

Υποψία δτι άνήκει σέ ναυαγό τοΰ Κρήτη

Υπουργός: Δημ. Τσοβόλας
Αναπλ. υπουργός: Ν. Αθανασό 

πούλος
Υφ)ργος: Δημ. Γεωργακόπου- 

λος
Δή|ι. Τάξης

Υπουργός: Αντ. Δροσογιάννης
Βορ. Ελλάδας

Υπουργός: Γιαν. Παπαδόπου- 
λος

Αιγαίου
Υπουργός: Κοσμάς Σφυρίου

Γεωργίας
Υπουργός: Γιαν. Ποττάκης
Υφ)ργός: Δ. Πιτσιώρης
Υφ)ργός: Αχ. Κολιούσης

Περιβάλλοντος Χωροταξίας 
Δημ. Έργων

Υπόϋργός: Ευάγ. Κουλουμπής
Υφ)ργός: Κώστας Γείτονας

Εργασίας
Υπόϋργός: Ευάγ. Γιαννσπου- 

λος
Υφ)ργός: Κ. Παπαπαναγιώτου

Βιομηχανίας Ενέργειας 
Τεχνολογίας

Υπουργός: Μάρκος Νάτσινας , 
Υφ)ργός: Βάσω Παπανδρέου

Εμπορίου
Υπουργός: Γ. Κατσιφάρας
Υφ)ργός: Χρ. Φωτίου

Μεταφορών και Επικοινω­
νιών

Υπουργός: Γ. Παπαδημητρίου 
Υφ)ργός: Αλκής Ρουσόπουλος 
Υφ)ργός: Στέφ. Τζουμάκας

Εμπ. Ναυτιλίας
Υπουργός: Στάθης Αλεξανδρής
Νέα πρόσωπα στη σημερινή 

κυβέρνηση είναι: Αντώνης Τρί 
τσης; Μάρκος ΝάτσΊνάς’, Ορέσ 
της Παπυστρατης, Βασίλης Σα 
ίραντίτης, Θεόδωρος Στάθης, 
Δημ. Γεωργακόπουλος, Δημ. 
Πιτσιώρης, Αχιλέας Κολιούσης 
Κώστας Παπαπαναγιώτου, Χρή 
στος Φωτίου, Στέφανος Τζουμά 
κας, Φίλιππος Πετσάλνικος. Ο 
Αντιπρόεδρος της κυβήρνήάης

Υπουργός ο Τάσος Σεχιώτης 
ως τώρα. Υφυπουργός Εθνικιής 
Αιμυνας αναλαμβάνει .καθήκον­
τα Υφυπουργού Εσωτερικών.

ΔΗΛΩΣΗ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Αναφερόμενος στον χθεσινό α 

νασχηματισμό ο Πρωθυπουργός 
κ. Ανδρ. Γ. Παπανδρέου έκανε 
χθες το βράδυ την ακόλουθη δή 
λωση:

«Οι υπουργοί που φεύγουν δεν 
φεύγουν επειδή απέτυχαν αλλά 
υπάρχει μια ανάγκη από καιρό σε 
καιρό ανανέωσης και ενός νέου 
κλίματος ξεκινήματος, ή και ακό 
μη αξιοποίηση στελεχών στη Βου 
λή τα οποία και αυτά δικαιούν 
ται να έχουν την κοινοβουλευτι 
κή εμπειρία. Νομίζω ότι είναι 
στην ώρα του, ένα χρόνο μετά 
τις εκλογές και ελπίζω η νέα Κυ­
βέρνηση να πάει πολύ καλά».

Η ορκωμοσία των νέων μελών 
της κυβέρνησης θα γίνει σήμερα 
στις 10 π.μ. ενώπιον του Προέ­
δρου της Δημοκρατίας κ. Σαρ- 
τζετάκη και στις 7 το απόγευμα 
θα συνεδριάσει μεπλήρη σύνθεση 
το νέο Υπουργικό Συμβούλιο στο 
οποίο θα μιλήσει ο Πρωθυπουρ 
γός κ. Α. Παπανδρέου.

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ
ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΔΥΟ
ΠΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΑΝ
ΝΑ ΔΡΑΠΕΤΕΥΣΟΥΝ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Γ. ΧαραλαμΠόπουλος 
βάνεί Και Καθήκοντα 
Εθνικής Αμυνας.

Μετακινούνται: Ο 
Τσούράζ από τη θέση

άναλαρ- 
υπόσργού

Θανάσης 
υπουργού

ΤΑ
ΧΥ

Δ
Ρ,

 ΤΕ
ΛΟ

Σ Κ
Α

’

ΣτονΕι σαγγελέα Η ρακλείου οδη 
γσϋνται σήμερα οι δυο §ένοι υ 
πήκοοι κρατούμενοι των φυλά 
κών της Αλικαρνασσό» οι οποί 
Ψιτ τππχειρησσΐ’ προχθές να δ ικ» 
πετευσρυν κόβοντας τα . κάγγε 
'/χι του κελιού. Πρόκειται για έ 
να 29χρονο Ινδό που εκτελεί! 
ποινή ισόβιας κάθειρξης και έ 
να Κούρδο 2'2 χρόνων ο οποί 
ος έχει καταδικαστεί σε 23 χρό 
via κάθειρξη κατηγορούμενος 
για ανθρωποκτονία εκ προθέσε 
ο>ς Στην χθεσινή ανακριτική δι 
αδικασια ο Ινδός ανέφερε ότι 
παρασύρθηκε στην πράξη του

Σε απόκρυμνη θαλάσσια περιο 
χή της Σητείας βρέθηκε προχθές 
από δυό ψαράδες, τους αδελφούς 
Καφετζάκη, πτώμα σε προχωρη­
μένη αποσύνθεση. Σύμφωνα με 
τις πρώτες πληροφορίες, το πτώ 
μα ανήκε σε άνδρα ηλικίας 35— 
45 χρόνων. Οι δυο ψαράδες ει­
δοποίησαν τις αστυνομικές αρ­
χές και το Λιμεναρχείο, οι οποίες 
παρέλαβαν και το πτώμα, το ο­
ποίο μεταφέρθηκε χθες στο Βενι 
ζέλειο για νεκροψία. Από την νε­
κροψία που έκανε ο κ. Χαραλαμπό 
πουλος, προκύπτει ότι ο θάνατος 
στο άγνωστο μέχρι στιγμής άτο­
μο, επήλθε πριν από πέντε περί­
που μήνες. Το πτώμα του άγνω 
στου φέρει επίσης κάταγμα στην

περόνι του αριστερού ποδιού και 
ράμα στο κρανίο..

Σύμφωνα με τελευταίες πληρο 
φορίες από τις Λιμενικές και Αστυ 
νομικές Αρχές που παρακολου­
θούν την υπόθεση, θεωρείται πο 
λύ πιθανόν το πτώμα του αγνώ 
ςττου να ανήκει σ' έναν από τους 
ναυαγούς του οχηματαγωγού 
«ΚΡΗΤΗ» τα ίχνη του οποίου εί 
χαν χαθεί τέλη του περασμένου 
Οκτώβρη στην περιοχή του Ανα 
τολικού Αιγαίου.

αναπληρωτή δημόσιας τάξης 
Κΰί' εσωτερικών στο Υπουργείο 
Εσωτερικών, ο Απόστολος Κα 
κλάμάνης από το Υπουργείο Β 
θνίκής Παιδείας στο Υπουργείο 
Δικαιοσύνης ο Α. Δροσογιάν- 
νης άπο την θέση του υπουργού 
αναπληρωτή Εθνικής Αμυνας

από τον 
Κούρδο 
ριστηικε 
πετεύσει 
αθώος.

συγκροτούμενο του 
ενώ ο τελευταίος ισχύ 
ότι αποφάσισε να δρά 
γιατί θεωρεί ότι είναι

Σημειώνουμε ότι οι δυο κρα 
τουμενοι δεν καταφεραν τελικά 
να πραγματοποιήσουν το σκοπό 
τους χάρη στην κινητοποίηση 
κατοίκων που τους είδαν.

Λαζαρίδης: Στόχος τής «Φιλοξενία»» είναι:

ΝΑΠΕΙΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ
Για την επιβεβαίωση αυτού 

του ενδεχομένου οι οικογένειες 
των 13 αγνοουμένων ναυτικών, 
ειδοποιήθηκαν χθες για την ανα 
γνώριση του πτώματος.

ΟΤΙ Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΑΚΙΝΔΥΝΗ
Οργανωμένη ή έμφάνιση τής Κρήτης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 26 Απριλίου 1986 και ώρα 9,15' π.μ., 

τελούμε μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίων θεοδώρων του 
Α' Νεκροταφείου Αθηνών, εις μνήμην του αγαπημένου μας

ΠΑΥΛΟΥ I. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ
Η γυναίκα του: Λήδα Βαρδινογιάννη.
Η μάνα του: Χρυσή I. Βαρδινογιάννη.
Τα αδέλφια του: Σήφης και Ελένη Βαρδινογιάννη, Μανουέ- 
λα Ν. Βαρδινογιάννη, Βαρδής και Μαριάννα Βαρδινογιάννη, 
Γιώργης και Αγάπη Βαρδινογιάννη, Θεόδωρος και Αναστα­
σία Βαρδινογιάννη, Κυριάκος και Αμαλία Σεραφειμάκη, 
Γιάννηε και Ελένη Κεφαλσγιόννη.
Τα ανίψια του.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Μηνά στις 9 π.μ. 

το Σάββατο 26 Απριλίου θα κάνομε Αρχιερατικό Μνημό 
συνο του αγαπημένου μας γιού, αδελφού και θείου

Ο τουρισμός καλείται να καλύ 
ψει το μεγαλύτερο μέρος του εμ 
πορικού ελλείματος, γεγονός 
που απαιτεί αύξηση των μεγεθών 
του και αναβάθμιση των στοι­
χείων που τα διαμορφώνουν με 
πρώτο στόχο τις επενδύσεις στις 
οποίες ο ιδιωτικός τομέας καλεί­
ται να αναλάβει το ρόλο του και 
την ευθύνη του. Αυτά τόνισε χα 
ρακτηριστικά χθες στο «κατώ­
φλι» της δεύτερης «Φιλοξενία» ο 
Γεν. Γραμματέας του EOT κ. Π. 
Λαζαρίδης.

Η δεύτερη «Φιλοξένια» διοργα 
νώνεται σε μια περίοδο ανάκαμ 
ψης στην οποία καταβάλλονται 
προσπάθειες να αυξηθεί ο αρι­
θμός των τουριστών που θα επι 
σκεφθούν την χώρα μας, αλλά 
και:
• Να πείσει τους ξένους ότι η 

χώρα μας δεν αντιμετωπίζει κανέ 
να πρόβλημα τρομοκρατίας αλλά 
έχει πέσει θύμα αντιδραστικής 
πολιτικής.

• Να πεισθούν οι εκπρόσωποι 
διεθνών τουριστικών εντύπων ό­
τι η χώρα μας έχει όλες τις δυνα 
τότητες να εξυπηρετήσει όλους

όσους την επισκεφθούν.
Ο ίδιος ο κ. Λαζαρίδης αναφε 

ρόμενος στη νέα πραγματικότη­
τα που έχει διαμορφωθεί είπε:

«Μπορεί να έχουμε ακυρώσεις 
από πλευράς τουριςπτκών οργα 
νισμών των ΗΠΑ, έχουμε όμως 
σημαντικές αυξήσεις στις κρατή 
σεις θέσεων από τις ΕυρωπαΊ'κές 
χώρες, τον Καναδά, την Αυστρσ 
λία κλπ. Να σημειώσουμε τέλος 
ότι στην διάρκεια της «Φιλοξέ- 
νια» οργανωμένη και έντονη δια 
φημιστικά είναι η παρουσία του 
ξενοδοχειακού δυναμικού της 
Κρήτης το οποίο φιλοδοξεί ναέ 
χει μια ακόμη άριστη εμφάνιση.

βεκκα
AAAavtixA
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ
ΙΩANNOY ΚΩΣΤΑΝΤΑΚΗ

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η μητέρα: Αικατερίνη Κωσταντάκη.
Τα αδέλφια: Μιράντα και Πίλλ Μπάγκνερ
Ταανήψια: Χριστίνα - Έρρικα.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».

( ΜΟΝΟΠΩΛΕΙΟΥ)

ΓΙΑΤΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ 
— ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

(ΑΛΑΤΙ ΖΑΡΟΥ) 
Γιόφυρο (έναντι Καρέντα)

Τηλ.: 250-768
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Αγ. θω 
μά του ομώνυμου χωριού ευχαρι 
ατεί θερμά τον κ. Στέφανο Αγα 
πάκη που έδωσε το ποσό των 40. 
000 δρχ. για τις ανάγκες της ε­
νορίας στη μνήμη της αδελφής 
του Μαρίας Δασκαλακη.

^ΜΕΛΤΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι;

Ο Λιανδράκης Γεώργιος του Ευ 
αγγέλου και της Ουρανίας το 
γένος Παπαθανασίου που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ξυλουρη Ελένη του Εμμα­
νουήλ και της Μαρίας το γένος 
Βαμβουκάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στον Κρουσώνα πρόκει 
τοι να παντρευτούν και ο γάμος 
.91· γίνει στον Κρουσώνα.

DR ΙΩΑΝΝΗΣ
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.

Ιατρείο: Αγ. Μηνά 13-15 
(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όρο 
φος. Τηλ. 289703, ώρες

Τετάρτης και Σάββατο α­
πόγευμα.

Μ1ΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30’ μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ-Ο)Γ«ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30'
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας)
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ- Κεντρ. Πρακτορείου: 

ι 229602, 229624, 229648

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Νέο

Το τηλέφωνο της οικίας 
του Ιοτροό Καρδιολόγου 

κ. Ιωσήφ Μανουοάκη 
είναι: 252635

ΚΙΗγΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΚΡΟΝΟΟΒ
Μονά ζυγά
ΑΠΟΛΛΩΝ
Νίντζα οι σιωπηλοί εξολοθρευτές
ΑΣΤΟΜΑ
Το δίδυμο της συμφοράς
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι κατάσκοποι που ήρθαν αϊτό 
τη ζέστη
ΟΡΦΕΥΣ
Το χαρέμι του Πασσά
ΟΛΥΜΠΙΑ
Γρανϊτσ από λεμόνι No 4
ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Γ. Τσικριτζής, οδός Ιδης

Από 08.00—24.00
Λ. Μουσουράκη, πλ. Αγ. Αικατε 
ρίνης

Από 08.00—22.00
Χρ. Τσαπάκη πλ. Κορνάρου

Από 08.00—20,30
X. Κανακάκης, Λ. Καλοκαιρινού
Μ. Λαγουβάρδου. Λ. Δημοκρατϊ 
ας

Διημερεϋουοες και Διαν)σες 
Κλινικές ΙΚΑ

Αγ. Γεώργιος Παθ)κά
Γ αληνός Χειρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά

» Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Εμμ. Κοραπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Ιωάν. Πεpδικoγιάwης Λ. Ικάρου
Λαμπ. Αλατσοθιανός Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γιαν. Πετράκης, Λ. Πλαστήρα 
Μαν. Σκαρπαθιωτάκης, Πάτέλλες

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 

(Βαλιδέ Τζαμί) Α' όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έώς 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484. 224128.

1—25

κινημαίογράφοβ

Τΐ έργο θά διαλέξετε
Παρασκευή 25 Απριλίου 1986

«ΔΙΔΥΜΟ ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ»

του αγαπημένου μας συζύ

• Κωμωδία έγχρωμη 0μ£- 
ρικανικής παραγωγής

νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
γου, ηατέρα, παππού και θείου

«ΟΙ ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΙ ΠΟΥ 
Η ΡΘΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΖΕΣΤΗ»

• Κωμωδία έγχρωμη αμε­
ρικανικής παραγωγής

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΕΡΓΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Βέργη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΕ σκηνοθέτη και πρωταγω­
νιστές εμπόρους και με επιτυ­
χίες στο χώρο της «τρελής κω­
μωδίας» το φιλμ προσφέρει 
μια σειρά από τα πιο απίθα­
να περιστατικά που οδηγούν σε 
αδιάκοπες εμπλοκές. Βέβαια, 
όλα είναι άλλοτε εξωφρενικά κι 
άλλοτε διασκεδαστικά.

(«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»)

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 26 Απριλίου και ώρα 8,30 πψ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο γιά την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου και αδελφού

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 26 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ.
I Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ

ΚΑΛΕΣ ταινίες —. α προβολής και επαναλήψεις — προβάλλονται στο δεύτερο μέρος της 
(βδομάδάς αυτής. Ταινίες που ξεκινούν από την περιπέτεια και φτάνουν στην κωμωδία που 
βγάζει άφθονο γέλιο. Φαίνεται ότι μερικοί αιθουσάρχες «κρατούν» αρκετές ταινίες α προ­
βολής, για τις τελευταίες ημέρες τικ χειμερινής περιόδου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

το Σάββατο 26 Απριλίου θα κάνομε το μνημόσυνο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
- ΜΗΝΑΔΑΚΗ 

Μαία
Μαθήματα Ανώδυνου Το­
κετού, με ψυχοπροφυλα- 
ικτική μέθοδο. Οδός 1821 
αρ. 9ΐ, Τηλ, 252378.

1—10

Ι
ΓΑΛΒΑΝΓΣΤΗΡΙΟ

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. στη Βιομηχανική περιοχή του ;
Ηρακλείου, διαθέτει Γαλβανιστήριο εν θερμώ. 1!

I ’

Είμαστε σε θέση να γαλβανίσουμε κάθε αντικεί ;! 
μενο, διαστάσεων πλάτος και ύψος μέχρι 60 εκ. 
και μήκος μέχρι 2,30 μ.

Τιμές, ποιότητα εργασίας και χρόνος παράδο- !· 
σης, εξυπηρετούν τα συμφέροντά σας. . ;!

Τηλ.: 224347 — 224993 ;:

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Μ ΤΣΑΦΑΝΤΑΚηΣ
;: ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ί; Μυστρά 34, Ηράκλειο

; Τηλ. Γραφείων: 252737 — 252739
’ Αποθήκης: 250643, Οικίας 252718

ί:

EPT 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
3.50 Α μπε μπα μπλομ
4.15 Παραμύθια με χορό
4.30 Δρ. Χουρχουρίδης
4.55 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κάντι, Κάντι
7.10 θεατρικοί διάλογοι
7.40 Μουσικόραιμα
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τρεις κι ο κούκος

10.25 Βιομηχανίες ονείρων
11.30 Κιν) φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Το μυστικό του θρυλικού 

διαμαντιού
7.35 Μουσικό
8.30 Το δίλημμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Αμαρτίες
11.00 Μονόγραμμα
11.30 Αστυνομικό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 25-4-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08,30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά

r της Κρήτης
10.20 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Μες στου Αιγαίου τα νερά
13.00 Ειδήσεις
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούαμε
16.00 Δίκτυο
18.00 Απογευμ. περισκόπιο
18.30 Τα νησιά μας
20.00 Μουσική περιπλάνηση
21.00 Δίκτυο

ΜΙΑ ιστορία καθόλου αλη­
θοφανής με θέμα μιαν εφεύρε- 
ρεση. Αφορά έναν ερευνητή που 
καταπιάνεται με πολλά και 
ποικίλα παιχνίδια έξυπνα και 
πρωτότυπα. Να, όμως, που ξα­
φνικά ένα από τα «παιχνίδια» 
αυτά θα παρουσιάσει τις ιδιό­
τητες ενός πολεμικού όπλου, 1 
που το επιτελείο θα εκμεταλ­
λευτεί. Ετσι η εφεύρευση αυτή ! 
θα μεταβληθεί σε μέσο μάχης 4 
που θα δοκιμαστεί στη Μέση 1 
Ανατολή σ’ ένα άρμα, το οποίο ! 
οδηγεί ο Έντι Μέρφι. Το άρ- ' 
μα «τρελαίνεται» και τότε αρ- 1 
χίζουν περιπέτειες. ,

(«ΑΣΤΟΡΙΑ») ;

«ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ 
Νο 4»

• Περιπέτεια έγχρωμη δι- 
θνους παραγωγής

·**»« “ΠΑΤΡΙΈ 
UMrmu · *i<v*vmM 
A*««. MYMHlATNt 

AtaM I

*Μ1«ΤΑΜ«ιμ τυπογμήι** 
, «ΜΜ. ΜΑΓ*ΙΠΛΗ4

ΟΛΟ* MAHTIV U
• Η»ΑΚΛ«ΙΟΝ . KFHTM

ΝΕΑΝΙΚΗ ταινία, στην ο­
ποία η γνωστή παρέα επιδίδε­
ται σε φάρσες και τρέλες, κα­
θώς αυτοί που την αποτελούν 
ζούνε μια σειρά από διασκε- 
δαστικές ερωτικές περιπέτειες, 
με φόντο την ανεμελιά και τις 
μουσικές επιτυχίες της δεκαε­
τίας του ’60. Και πίσω απ* ό­
λα αυτά κυριαρχεί η επικείμε­
νη στράτευση της τρελοπαρέας.

(«ΟΛΥΜΠ ΙΑ»)

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Μπλακ - άουτ»: Περιπέτεια, με τους Ρόμπερτ Καρραν- 
τάι,ν, Τζιμ Μίτσαμ, Ράι Μίλλαντ. Οταν κάποια μέρα γίνεται 
γενική διακοπή ρεύματος στην Ν. Υόρκη, όλοι οι εγκληματί 
ες βρήκαν ανοιχτό πεδίο δράσης. Εκείνη την νύχτα έγιναν 
ληστείες, βιασμοί, φόνοι σε τέτοιο βαθμό που ουδέποτε εί­
χαν ξανασυμβεί.

«Γειά σου πίθηκε»: Περιπέτεια με τους Ζεράρ Ντεπαρντιέ, 
Τζέην Κόκο, Μαρτσέλο Μαστρογιάννι. Κάποιος ηλεκτρονι­
κός έχει αναλάβει τους φωτισμούς σε ένα θέατρο καθώς και 
στο μουσείο κέρινων ομοιωμάτων. Ένας φίλος του ήλεκτρο 
νικού βρίσκει ένα πιθηκάκι αλλά δεν μπορεί να το κρατήσει 
επειδή το τρίχωμά του προκαλεί αλλεργία.

«Το μεγάλο κόλπο των λαθρεμπόρων»: Περιπέτεια με τους 
Βινς Έντουαρντς, Ρίτσαρντ Τζέκελ, Τόνυ Νταίηλ. Οι επιχει 
ρήσεις του Φρανκ Λέην είναι μόνο μια κάλυψη για να μπορεί 
να διακινεί μεγάλες ποσότητες ναρκωτικών χωρίς να κινεί τις 
υποψίες της αστυνομίας.

«Πύρινοι δρόμοι»: Το πείσμα και το πάθος για την νίκη 
πεντε διάσημων οδηγών πίστας, της φόρμουλα 1, με πολλά 
απρόοπτα και σκηνές που πράγματι συγκλονίζει.

«Γρανίτα στο χιόνι»; Κωμωδία με τους Γιώργο Κάππη, 
Μόρα θρασυβουλίδου, Τάσος Προύσαλης. Η Έλσα γυναίκα 
του Θαλή στήνει μια καμπίνα με τον εραστή της που σκοπό 
έχει να ρίξει τον άντρα της. Η Μάχη, όμως που συμπαθεί τον 
Θαλή μαζί με δύο ντεντέκτιβς της συμφοράς πιάνουν την 
Έλσα με τον εραστή της...

« Ενας εισαγόμενος μπεμπές»: Κωμωδία με τους Νίκο Πα 
παναστασίου. Νέλη Γκίνη, Ανδρέα Ντούζο. Ο Θανάσης εί­
ναι ένας ταλαιπωρημένος βιολιστής της συμφοράς στο χω 
ριό του, αλλά κάποτε φθάνει στην Αθήνα για να κληρονο­
μήσει μια μεγάλη περιουσία.

«Ο καπιταλίστας και η τραγουδίστρια»: Περιπέτεια έγ­
χρωμη με τους Λάκη Κομνηνό, Μαρία Τζομπανάκη, Καίτη 
Λαμπροπούλου. Η Λίζα παρά τις συμβουλές του αδελφού 
της, φεύγει από το σπίτι της στο Ναύπλιο και πηγαίνει στην 
Αθήνα με σκοπό να κατακτήσει με την φωνή της την Ελλά­
δα.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΣΤΡΑΤΑΚΗ
Δικηγόρου

με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη τοα, 
Η σύζυγος: Νίκη Στρατάκη.
Τα παιδιά: Ρεβέκα, Μανόλης, Δημήτρης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζό.

«ΜΟΝΑ - ΖΥΓΑ»
• Περιπέτεια έγχρωμη ι­

ταλικής παραγωγής
ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι­

στούν ο Τέρενς Χιλλ και ο 
Μπαντ Σπένσερ, οι οποίοι δια­
σκεδάζουν τον θεατή. Εχει πολ­
λά σκηνοθετικά ευρήματα και 
θαυμάσια εξωτερικά γυρίσμα-

«ΝΙΝΤΖΑ ΟΙ ΣΙΩΠΗΛΟΙ ΕΞΟ­
ΛΟΘΡΕΥΤΕΣ»

• Περιπέτεια έγχρώ|μη α- 
μερικαν. παραγωγής ....

τα. («ΚΡΟΝΟΣ»)

ΜΙΑ ταινία της σειράς 
«Νίντζα», η οποία κινείται στα 
ίδια πλαίσια με τις προηγού­
μενες.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Απριλίου και ώρα 9.00 π.μ. 

στον Ι.Ν. Σωτήρα Χριστού Γέργερης 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστοϋν.
Η σύζυγος: Φανή Αγγελίδάκη.
Τα παιδιά: Ελένη και Νίκος Βενέρης, Γιάννης και Γεωργία Αγ 
γελιδάκη, Γιώργος και Πελαγϊα Αγγελίδάκη, Απόστολος και 
Μαρίνα Αγγελίδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ - ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ - 

ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προ 

; σφιλή μας πρόσωπα τον χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνω 
; ρίζετε ότι άλλα λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρησκείες; 

θέλετε να μάθετε την αλήθεια για τους νεκρούς; Τί είναι κό 
λαση, Άδης και άλλα πολλά; Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
Γνωρίζετε γιατί συνάγονται τα έθνη στη Μέση Ανατολή; 

Τί σύντομα θα γίνει εκεί; Αν και πώς από εκεί παγκόσμιες 
πλ«5γές και κρίσεις ή αποκαλύψεις, ή ευλογίες απροσδόκητες 
θο συνταράξουν τον κόσμο; Για τον ηγεμόνα των Ρως εκ 
των εσχάτων του Βορρά; Για τους εμπόρους της Δϋσεως; 
Τον Γωγ και τον Μαγώγ και πάντα τα έθνη στον προφητι­
κό αυτό χώρο; Ομιλεί το βιβλιάριο:

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ
Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυ­

ψη για επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν 
πάντας; Οτι δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστρα 
πές, αλλά παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανί­
ζουν το σκότος, το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία ‘"π 
πάντα; Ρίπτει μέγα φως το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤβ 
ΦΩΝΕΣ - ΒΡΟΝΤΕΣ - ΑΣΤΡΑΠΕΣ 

θεός; Νοήμων Δημιουργός ή άλογος Φύσις; Τί λέγει η λο 
γική, τί η κοσμική σοφία και τί η Αγία Γραφή; Υπάρχει α­
σφαλές θεμέλιο για τις σκέψεις αυτές και διέξοδος από τη 
σύγχυση; Βιβλιάριο:

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΙΩΑΝ. ΜΑΝΑΣΣΑΚΗ

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σαββατο 26 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

I .- ν'

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η καλύτερη Τάΐνίά του ανεπανάληπτου δίδυμου του γέλιου 

Τέρενς Χιλλ και Μπαντ Σπένσερ — ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ
ΜΟΝΑ - ΖΥΓΑ

«ΝΕΟΣβ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 

ΟΙ ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΙ ΠΟΥ ΗΡΘΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΖΕΣΤΗ
Εγχρωμο

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
ΤΟ ΔΙΔΥΜΟ ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ 

Έντυ Μέρφυ, Νταντλε'υ Μουρ

Έ UU-

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

ΤΟ ΧΑΡΕΜΙ ΤΟΥ ΠΑΣΣΑ 
Έγχρωμ· =, Αυστηρώς Ανατόλλήλ·.

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευθυμία Μανασσάκη.
Τα παιδιά: Ηλίας και Πόλυ Μανασσάκη, Γιάννης και Καίτη 
Μανασσάκη, Νίκος και Σοφία Μανασσάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Γ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σαββατο και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

►>

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
ΗΛΙΑΕ Κ. ΚΑΡΙΠΟΓΛΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ
Οδό< Στεργιογιάννη 43

Τα νέα μας τηλέφωνα, έγιναν:

Το 285956 σε 252165
Το 287942, σε 252059

«ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ»

— Γράψατε «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»
ΕΣΛΙΝ 4, Αμπελόκηποι ΑΘΗΝΑΙ, Τ.Τ. 602

( Εκαστο Βιβλιάριο Δρχ. 30 σε γραμματόσημα) 
Στέλλονται και στο εξωτερικό. ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά»

ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ ΔΗΜ. ΤΣΙ ΜΠΟΥΚΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγοξ 

«Μ Ά Ν Ο Σ» 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη Τσιμπούκα, Αναστάσιος και 
Αντωνία Καραγιαννάκη, Παναγιώτης και Μαρίνα Κορνηλά- 
κη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σαββατο 26 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης, 
αδελφής, εγγονής και ανεψιάς

Μια μεγάλη περιπέτεια δράσης και αγωνίας 
ΝΙΝΤΖΑ ΟΙ ΣΙΩΠΗΛΟΙ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΕΣ

******* ^λ**·*****'* ~ *^’·*^*^^·**Λ-ιι-ιι-ι-ιι^ιιητυνυ·υι

283733
Η πιο καυτή πικάντικη και δροσερή από όλες τις Γρανίτες 

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ Νο 4
με απίθανες πλάκες απά ,τονιχοντρο και τους φίλους του.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ Κ. ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραςττούν 
Οι γονείς: Κώστας και Χρυσή Γρηγοράκη.
Τα αδέλφια: Πελαγϊα, Ελένη, Στέργιος.
Οι παππούδες: Χρυσάνθη χα Στεργ. Γρηγοράκη, Γεώργιος 
και Πελάγιο Καλόκύρη.
Οι θείοι: Αναστάσιος και Πόπη Καλόκύρη, Γεώργιος και Α­
ναστασία Καλόκύρη, Μανόλης και Αντωνία Καλόκύρη, Μι­
χαήλ και Ρεψυμία Κωνσταντινίδου, Ανδρέας και Στέλλα Πρι 
νάρη, Παρασκευή και Μιχάλης Τερζάκης, Πλούσια και Χρό 
νης Βαρδάκης, Αφροδίτη Γ. Καλόκύρη.

j । . Τα εξαδέλφια, οι λοιπσί συγγενείς.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΤΑΒΕΡΝΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Ταβερναράκη.
Τα παιδιρ: Αντωνία και Ματθαίος Μουζιανάκης, Εμμανουήλ 
και Καίτη Ταβερναράκη, Ιωάννης και Τζανέτ Ταβερναράκη, 
Μαρία και Χρήστος Τιτάκης, Μαρίνος και Μαρία Ταβέρνα 
ράκη.
Τα αδέλφια: Κατίνα και Αριστείδης Πατεράκης, Δράκος και 
Ανδρονίκη Ταβερναράκη.
Οι λοιποί σύγΥενείς.
Σημ.: βα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα δεξιώσεων και 
Μνημοσυνών» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Ανω Βιάννου, ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Παπαγιαννάκης.
Η κόρη: Ευαγγελία Παπαγιαννάκη.
Τα αδέλφια,,,,τρ ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. 

το Σάββατο 26 Απριλίου θα κάνομε το μνημόσυνο της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΠΙΔΑΣ ΦΑΚΟΥΡΕΛΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό της. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους την , θυμούνται να παρα- 
στούΥ Υια να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Λεωνίδας και Ελένη Φακουρέλη, Ιωάννης και Αι 
Κατερίνη Φακουρέλη, Μαρία και Αναστάσιος Δημόπουλος, 
Μιχάλης και Μαρία Φακςιυρέλη, Σαπφώ και Φίλιππος Γκύ- 
ζης, Παναγιώτα και Γεώργ. Παπαδοκωστάκης.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Δήμητρα Σινάνη, θεοδώρα χα 
Νικολ. Κανόνη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί ςτυγγενςί^. t



uau sn
Παρασκευή 25 Απριλίου 1986 «■■xaific

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πείρα 
^ην προετοιμασίυ υποψηφίων 
για τα Α.Ε.ί. - TJE.I. αναλάμβά- 
νίΐ μρβπτές 1% - 4ης Δέσμης 
στα Μαθηματικά. Επαναλήψεις 
__ συμπληρώσεις, εντατικά ι- 
diuiTepo μοθήματσ.

Τηλ. 741643, (238946 από- 
γευμο) -

(IM586) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίικίο 4 δωμα­
τίων δίπλα στο Κολυμβητήριο, 
περιόχή «Λίντο».

Πληροφορίες τηλ. 7111124, α-

(ιΕ300) It—42

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ. 
μ. στην οδό Μαλικούτη 22 (δί­
πλα στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς», 
Τηλ. 286551 — 231892

(Ε 288) 1—6.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ρετιρέ κούτελούς κατασκευής, 
παρακάτω ΟΤΕ. Προτιμούνται 
υπάλληλοι. Τηλ. 282047, ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό λυόιμε- 
ιγθ' στις Γούβες, πλήρως επι­
πλωμένο. Τηλ. 281476.

(1Ε296)
ΕΠΟΙΚΙΖΕΤΑΙ μαγαζί στην

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός no

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα 
τόστημα με μεγάλο ακάλυπτο 
χώρο κατάλληλο για ταβέρνα 
καφφετέρια ή οποιαδήποτε άλ­
λη χρήση. Τηλ. 01)3617588 ή

γραφείου.
(Ε291) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
πτου χώρου επί 
TCK. με :Κ>ήιπο και

ι8πί ακαλή- 
ενός στρέμμα-
100 μ. από Ή

οδό Αμισού 3 (Κέντρο Ηρακλεί 
ου). Τηλ. 244461.

,.(Ε(282). ¥ί„ . 1r^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό- 
γειρμε υπόγειο .και πατάρι εις την 
έξοδον της στοάς Γιαλεράκη προς 
Ψαράδικα. Πληροφ. τηλ. 284084.

(E285) 1—5

ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνάσιου — Λυκείου. Τηλέφ. 
227833.

(Μ 583)

8811532.
(Ε 259) 1—10

1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλαικοστρώ 
σεις πεζοδρομίων και λουρών, 
αουβάδες κτισίματα τούβλων 
κα<ι άπαντες ελαιοχρωματισμούς 
Επίσης διαθέτουμε μεγάλη ποι­
κιλία σε πλακίδια πορσελάνης Ι­
ταλικά και Ελληνικά σε πολύ 
καλές τιμές Τηλ. 230134.

(Δ 737) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Α’ ορό 
φου 35 τ.μ. με τηλέφωνο σε 
κεντρικό μέρος της πόλεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 288902 πρω'ί' 226988 
απόγευμα.

(Ε 280) 1—6
ΜΑΝΤΡΑ μεγάλη ενοικιάζεται, κα 
τάλληλη για πάρκινγκ αυτοκινή­
των, στην οδό Ρόδων και Μύοω 
νος. Τηλ. 288861 και 227452.

θάλασσα στις Γούρνες οικία 2 
Ιδφοτίων, κουζίνας «αι λου­
τρό. Τιηλ. 281285, ώρες κατα­
στημάτων και 231513 αργίες.

(Ε2Ο9) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα καί δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρρ της πόλης. Τηλ. 282851.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
2άρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα CA­
SA TSINTARI). Τηλ. 0894)31215

(Ε286) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μαράκι 21 τ.μ, 
τάρι στην οδό

Πληροφορίες 
(Ε293)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—20 
μαγαζί στο Κά­
με 21 τ.μ. πα- 
Γιαμαλάκη 8. 
τηλ. 228243.

κατάστημα 200

(E287) 1—10
(E976) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρ- 
σονιέρα χωρίς κοινόχρηστα!, κα­
τάλληλη και για 2 άτομο.

ιΠληροφορίες από 6—8 μ. μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2 αι­
θουσών 40 τ.μ. στο β όροφο 
γωνιακό επί προσόψεως στην

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω 
να, Πικ —απ, STEREO και άλ 
λα. Ταχεία εξυπηρέτηση τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

(Δ 740) 1—10

τηλ. 284511. 
(Ε298) lu-2

Πλατ. Κορνάρου. 
γραφείου τηλ. 
289732.

(Ε 271)

Πληρ. ώρες
223977 και

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στιαν ο και β' όροφο, αντιστοί- 
χως, Λεωφ. Καλοκαιρινού 192.

Πληροφορίιες εντός ή τηλέφ. 
289157.

(ΙΕ297) 1^-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ

ΧΑΘΗΚΕ βιβλιάριο ενσήμων I. 
Κ.Α. με αριθ. Μητρώου 4625 
663 επί ονόματι Βλαντάκης Η- 
λίας. Ο ευρών να το παραδώ- 
σει στο ΙιΚΆ ή στην Ασφάλεια.

(Δ745) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ.μ. στην Λ. Κνω­
σού 88, στάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή εμ 
πορία. Ελεύθερος χώρος 
και Πάρκινγκ 80 τ.μ. μπρο 
στά. Πληροφ. κ. Μ. Βασι- 
λειάδη, τηλ. 235667.

285270 και 231505.
(Ε58)

ΕΝΟΙΚ'ΑΖΕΤΑΙ οίκημα
τετραγωνικά εσωτερικός

1—25
300 

χώρος

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
(Ε262) 1—10

και 120 αυλή για οιανδήποτε 
χρήση επαγγελματική ή ενοίκια 
ζόμενα δωμάτια σε φοιτητές με 
κοινούς βοηθητικούς χώρους, ευ 
ρισκόμενον εις περιοχή Αι Γιάν­
νη Τηλ. 224306 ώρες γραφείου 
9—2 π.μ. 6—8 μ.μ.

(Ε 264) 1—10

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλο­
γα άτομα, αμφοτέρων 
των φύλων, από Ηρά­
κλειο, υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, θεά)κη, επαρχί 
α, νησιά, εξωτερικό, era 
θυμούν σοβαρή γνωριμί 
α δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, Τηλέφωνο, 
προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί 

σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: 
Τ.θ. 17530 — 54009

Θεσσαλονίκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α’ 
και β' όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

ΕΝΟΙΚ1ΑΖΟΝΤΑΙ γκα.ρσονιέ 
ρβς μ® πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ'αθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σβ ώρες καταστημάτων

τετραγωνικών, λεωφόρος Γεωρ­
γίου Παπανδρέου 41 και Κνω- 
νού, άλλοτε Πυροσβεστική Υ­
πηρεσία. Τηλ. 234749, 8232280 
Αθηνών.

(Ε292) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ επιπλω­
μένο στο Λιμάνι ι. Χερσονήσου 
Πληροφορίες ηλ. 231883.
οτθαΤΙηιΗ

(!Ε294) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
44 κο ι 47 τ.Μ. στην οδό Βιάν- 
νου 13-17. Τήλ. 232411 και 
233521.

(Ε290) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφείο καπ 
τάλληλα και για φροντιστήριο 
κλπ., 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου - Μίλάψου, έναντι Δηιμαιρ- 
χίας, τηλ. 287.431 — 226.619, 
μετά τις 4 μ.μ.

(Ε295) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ευρύχωρο 
για επαγγελματική στέγη, οδός 
Έβανς 65 και Μ>. Μηλιά ρά 1.

Πληροφορίες τηλ. 283175, κ. 
Ψυλλάκη.

(Ε289) 1—3

Β ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,

(Δ716) 1—25

ΤΗΛΕΦΩΝΑ
— Ασύρματα τηλέφωνα.
— Αυτόματοι τηλεφωνη­
τές (τηλεχειριζόμενοι - α­
πλοί)
— Τηλέφωνα με μνήμες.
— Συσκευές τηλεφώνου 
σε μεγάλη ποικιλία.
— Φραγιές (κλειδώνουν 
τα υπεραστικά)
— Πληκτρολόγια (αλλά­
ζουμε το δίσκο).
Συμβουλευθείτε μας για 
ό,τι σας απασχολεί με το 
τηλέφωνο.
Μορογιώργη 8, Ηράκλειο. 

Τηλ. 220335
(Δ738) 1—10

ΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤ)ΤΩΝ 

«ΜΙΧΑΛΗΣ»
Πυροσβεστήρες παντός 
τύπου για ΚΤΕΟ και Κα­
ταστημάτων, οδός Μίνω- 
ος 93. Τηλ. 224975 όπι­
σθεν Μηχανολογικού.

(Δ736) 1—25

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα ταπητοκαθαριστήρια

ΦΛΟΥΡΗ

άρχισαν για την νέα σαι­
ζόν την παραλαβή χαλιών, 
μοκετών και φλοκάτων 
για τον καθαρισμό, την 
συντήρηση και την φύλα 
ξη αυτών. Πληροφ. τηλ. 
286294, 231008.

(Δ741) 1—10

ΠΙΛΟΤΟΣ Πολιτικής αε­
ροπορίας ΖΗΤΕΙ γνωρι­
μία κυρίας ή δεσποινίδας 

ανεξαρτήτου ηλικίας ευ­
χάριστου χαρακτήρα.
Βασίλης τηλέφωνον 01)
6442410.
(Δ 735) 1—15

ΜΟΝΗ νεαρή εμφιανίση- 
μη ΖΗΤΕΙ γνωριμία κυ­
ρίου ευχάριστου χαρα­
κτήρα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας Εμμανουέλλα τηλ. 
01 6464742.
(Δ 734) 1—11

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

(Ε8Ο8) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες από 22 
ετών και άνω να εργασθούν στην 
INTER HELLAS. Μισθός και πο 
σοστά. Κέρδη από 80—120.000 
μηνιαίως. Τηλ. 223748 οδός 1770 
αρ. 13, ισόγειο.

TO INFO SHOP 
ΖΗΤΑ

Υπάλληλο Γραφείου, με γνώσεις Αγγλικής. 
Απαραίτητος γνώση Λογιστικής και Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών, θα θεωρηθούν προσόντα.

Πληροφορίες τηλ. 221300

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 1.000 — 1.500 τ.μ.
ΕΝΤΟΣ ή ΕΚΤΟΣ ΠΟΛΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Τηλ.: 251193 7,30'— 2,30’μ.μ.

$ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
> ΕΝΩΣΗ (ΣΠΕ) !>

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Για πρόσληψη υπεύθυνος στον τομέα των καταναλωτικών 
αγαθών, ο οποίος θα πρέπει:
α. Να είναι ηλικίας μέχρι 35 ετών.
β. Να έχει τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου.
γ. Να διαθέτει Ι.Χ. αυτοκίνητο και δυνατότητα να ταξιδεύ­

ει εντός Κρήτης.
δ. Να έχει ει δυνατόν εμπειρία και γνώσεις στις πωλήσεις και 

ευχέρεια στην επαφή και στην επικοινωνία.
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν βιογραφικό 

σημείωμα και αίτηση, στα γραφεία της ΣΠΕ — Παπαναστα 
σίου 138, μέχρι 30-4-86.

ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ

«ΕΡΜΗΣ» 
MIX. EMM. ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ 

Σερρών 63 — ΠΑΤΕΛΛΕΣ 
(Στάσίζ Αθανάτων)

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ
«Ο ΔΥΤΗΣ»

Λειτουργεί και τα μεσημέρια.

Προσφέρει φρέσκο Ψάρι, θαλασσινές ποικιλίες, 
καλαμαράκια, χταπόδι, γαρίδες, σουπιές, κυδόνια, 

καβούρια, αστακούς, σαγανάκι, μίδια. 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

Δωδεκανήσου 11 —Αλικαρνασσός 
(έναντι Κιν)φου «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

Τηλ.: 225218

PEUGEOT TALBOT
Ετοιμοπαράδοτα Αυτοκίνητα.

ΑΝΤΑΛΛΑΓΑΙ
ΓΝΗΣΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Ανατ. Κρήτης: 

Σ ΜΑΥΡΑΚΗΣ 
— Σ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
Λ. Ικάρου και Πηλίου Γωνία

Τηλ.: 241-927

(Ζ242) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιανίστας παρά σο­
βαρού κέντρου διασκιεδάσεως 
γιια: τη θερινή περίοδο. Πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο 289297.

<(Ζ240) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός από την Γ. 
ΣαιβοΤδάκιη Α.ιΕ., έχων δίπλω- 
ΐμα Γ' κατηγορίας. Πληροφορίες 
8—3 μ.μ., τηλ. 228543.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτηπής για εργα­
σία. Τηλ. 281881, από 9>—12 
μεσημέρι.

(ΖΙ244) 11—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα που 
να διαθέτει τηλέφωνο για 
εργασία στο σπίτι της. A 
μοιβή 20.000—40.000 δρχ 
Πληροφ. τηλ. 227103 ώ­
ρες γραφείου κ. Μανουσά 
κης.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες 
για να εργασθούν σε Ρε- 
στωραν παραλιακό, ή δυ­
νατόν να γνωρίζει η μία 
λίγα αγγλικά. Πρόσληψη 
άμεση. Πληροφ. τηλ. 252-
132 — 235618. 

(Ζ221) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντήστριες για 
κοφτό κέντημα. Τηλ. 223992.

(Ζ 211) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός καιι βοηθός 
για Οδοντοτεχνικό εργαστή­
ριο. Τηλέωνο 241380, Γιαννί-
κου 25.

(Ζ 187)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή για 
νική Αγίας Γεώργιος. 
226128 — 223729.

(Ζ 207)

την Κλι 
Τηλέφ.

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι νέοι
και νέες για 
καταστημάτων

στελέχωση των 
της MOTOR

TOURS. Πληροφ. τηλ. 241822
και 241284. 

(£233) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για ρεσεψι­
όν Ξενοδοχείου στον Λιμ. Χερ 
σονήσου να γνωρίζει αγγλικά — 
γερμανικά. Πληροφ. τηλ. 0897) 
22133 κ. Παγκαλάκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κόφτες Μαρμάρων 
και βοηθοί, παρά της Εταιρίας 
Δ. ΠεμάΚης - Κ. Σαριτσάμης Ο.Ε. 
Τηλ. 25β747.

(Ζ2Ϊ3.) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ 
γασθοίΗί ως BAR WOMAN (Μπαρ 
- Γούμαν) δια την καφετέρια — 
Πιτσαρία PUB KPI -KPI. Εθν. 
Αντίστίσεως 99. Τηλ. 228354 — 
220757.
ί^ι« ι-ίο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώσεις 
α,γγλικων και δίπλωμα οδηγήσεως 
αυτοκινήτου για γραφείο Ενοικι 
άσεφς Αυτ)των. Τηλ. 224023, ω 
ρες 8—io π.μ.

(Z2i$) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουρι- 
στικό?’γραφείο που να γνωρίζει 
καλά αγγλικά - γερμανικά. Τηλ. 
221991; 225931 ώρες 10—13 και 
17—19ί

(Ζ21β) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργιασθεί 
εις καφετέρια (ιΡΑΡ) LACITE. 
Τηλ. 280263 Πληρ. (7—2 μψ;

(Ζ 212) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479) 1—15
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ601) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμτνο 
κατασκευών —σιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—18 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και από 6—9 μ.μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

(Ζ196) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε, κοπέλα 
για βοηθός Λογιστού, με πείρο 
σε βιβλία 4ης κατηγορίας. 
Πληροφ. τηλ. 225561 ώρες 10 
—3.30 μ.μ.

(Ζ 136) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα- 
σθεί σε καφέ — μπαρ, στην ο­
δό Εφόδου 3. Πληροφ. εντός, 
από 5 — 8 μ.μ.

(Ζ 130) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως έργο 
σθεί στην καφετέριια «ELYSBE» 
Μισθός ικανσποιηικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από ώρα 6 μ.μ. 
— 12 μ.μ. παραπλεύρως ΟΤΕ, 
οδός ιΚαπετάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ 201) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε 

σποιΥϊδες νά προωθήσουν τα 
ιείδη μας στους γνωστούς τους 
αξιοπριόντας τον ελεύθερο 
χρόν? τούς και κερδίζοντας 
εύκολα πολλά χρήματα. ΔΙΑ­
ΘΕΤΟΥΜΕ: Μαγιό, σέτ θαλάσ 
σης, μπουρνούζια, νυκτικά, ρό 
μπες, εσσώρουχα, (ανδρικά, 
παιδικά, γυναικεία), φορέμα­
τα, κουβέρτες, δερμάτινα κ.λ. 
π. Ακόμα ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΒΙ 
ΔΗ (Γατμσερί τοίχων, σετ φα 
γητού πρωτότυπο) μεγάλης 
ζήτησης. Δίδονται υψηλά πο 
σοστά, πριμ και δώρα. Πληρ. 
τηλ. 242864.

(Ζ 279) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 νέοι χωρίς στρο 
τιωτικίές υποχρεώσεις, εμφανί­
σιμοι,, δραστήριοι και φιλόδο­
ξοι γιο μόνιμη εργασία, οι ο- 
ποίϊον *κσι θα προωθηθούν για 
να καλύψσυν ανώτερες θέσεις, 
σε μεγάλη επιχείρηση που έχει 
δροστηριότητες σ’ όλη την 
Κρήτη.

Τηλεφωνήστε ώρες γραφείου 
στο 226.342.

(Ζ231) 1—4
KAFE BISTRO REGINA

Ζητείται νέα κοπέλα με όρε­
ξη: γιο δουλειά να εργασθεί 
στην ικουζίνοι. Βραδυινή απα- 
σχόληση,. μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 227113, 6 μ.μ.

(Ζ225) ' 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πεπειραμένη 
ΝΤΗΛΕΡ για να αναλάβει τη διεύ 
θυνση του τμήματος ντήλερς εμ 
πορικής Εταιρείας (εργασία εσω 
τερική). 2) ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ υπεύθυ 
νη, δραστήρια, ευπαρουσίαστη, 
ως βοηθός. Πληροφ. τηλ. 286641 

(Ζ214) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Τηλ. 
284937.

(Ζ 125) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωΓγή 
εργασία εις Καφετέρια ELITE, 
Λεωφ. Ικάρου 190. Τηλ. 227 — 
190.

(Ζ 191) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος απόφοιτος Λυ-
κείου διαθέτων πνευματικήν ευ­
στροφίαν για να αναλάβει τις 
εξωτερικές πωλήσεις Επιχειρήσε 
ως ειδών οικιακής χρήσεως σ' ο 
λη την Κρήτη, θα προτιμηθεί 
ο έχων επαγγελματικό ή ερασι­
τεχνικό δίπλωμα οδηγήσεως. 
Τηλ. 220284.

(Ζ 209) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 750 
GSX σε υπεραρίστη κατάσταάη, 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 283189.

(Π409) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Μπόξερ, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
0897)31577 — 31715.

(Π408) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή του καφέ μο­
νή ΑΣΤΟΡιΙΑ καθώς και μια δι­
πλή τοστιέραι, ελαφρώς μεταχει 
ρισμένα. Τηλ. 250341.

(Π4Ο7) Ι—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται μέλισ­
σες μακεδονικής ράτσας σε κυ­
ψέλες ευρωπαΊ'κού τύπου και­
νούργιες. Υγιείς, ανεπτυγμένες 
στα 1'5 έως και 20 πλαίσια.. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234735, όλες τις 
ώρες. Κυρίως 8·—9 π.μ. καιι 6— 
8 μ.μι.

(ΙΓΜ>03) I—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με ,150 
ελαιόδενδρα επί εκτάσεως 10 
στρεμμάτων, ίκεΐμενό επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Με- 
σαράς, στη θέσιη «Αθάνατο Νε­
ρά», 15 χιλιόμετρα από το Η- 
ράκλειο. Τομή 2.500.000 δρσχ.

ΙΠληροφορίες τηλ. 288777 — 
281891.

1—10

(Ζ 310) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλέχτρια ειδικευ­

μένη για βιοτεχνία στον Κρουσ- 
σώνα. Επίσης και μία μοδίστρα.

Πληροφορίες τηλ. 711.418 — 
244.101 — 227.737.

(Ζ 224) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι δι­

πλωματούχοι. θα προτιμηθούν 
οι έχοντες προ'υ πηρεσία και αυ 
τοκίνητο. Κέρδη από 100 — 
150.000 δρχ. μηνιαίως.

Τηλ. 223748 — 284344, 1770 
αρ. 13 (έναντι Τζουλιαδάιιοη).

(Ζ 223) 1-^5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να ερ- 
γασθούν σε καφέ - PUB ANABEL 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 221626, ή Δ)ση Λαγκαδά 7, 
Πατέλλες.

(Ζ215) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ Ασφαλιστική Εταιρεία 
ΖΗΤΑ συνεργάτες δια μόνιμη α­
πασχόληση. Νέοι ή νέες άνω των 
24 ετών. Προσόντα: Τελειόφοι­
τοι Γυμνασίου ή Λυκείου ή Ανω 
τέρας Σχολής. Δίδονται: Μισθός, 
προμήθειες, ταξίδια, ασφάλεια. 
Εξέλιξη επαγγελματική, σιγουριά 
για το παρόν και το μέλλον. Το 
δικό σας και των παιδιών σας. Η 
πρόσληψη θα γίνει κατόπιν βιο- 
γραφικού σημειώματος. Δ)νση: 
οδός Παπαλεξάνδρου 4, 3ος όρο­
φος, πλατ. Μουσείου. Τηλ. 226-
702.

(Ζ220)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (80) καρέκλες κα­
φενείου βαμένες πολύχρωμες 
(25) ^ραπέζια εστιατορίου και 
κοφετέριας,, 1 ταμειακή ,μη)ρανή 
SHARP οκτώ αρ^οιστών. Πλη 
ροφ. 226672 9 — 12 π.μ.

(Π 353) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με ή 

χωρίς εμπορεύματα, επί της' ο-
δού Έβανς.

Πληροφορίες τηλ. 241494.
(Π 373) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στα Σπήλιά 
με νερό, φώς, τηλέφωνο. Πώλεί 
ται και ώς οικόπεδο. Πληροφ. 
τηλ. 741669.

( Π 357) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι 2 ετών, 
8.20 μήκος κομπινάτο με γέφπ 
ρα μηχανή θαλάσσης Μπούχ 
35. Πληροφ.. τηλ. .230820 από 8 
— 3 μ.μ- :

(ΙΠ 355) 1—4
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: Για πολύτε- 

νους (με 1)3 δασμών), έτοιμο 
παράδοτα και κατά παραγγε­
λία Γερμανικών π ροδί αγ ρα­
φών. Παράδοσις 15 ημέρες.

Μανώλης Λογοθέτης τηλέφ. 
23.64.54.

(Π 238) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 240 D και 200 D 
Μερσεντές εισαγωγής σε καλή 
τιμή με ευκολίες για ταξί. Τηλέ 
φωνα 226230 — 226387.

(ιΠ 257) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιο 
χή Κερατόκαμπου σε πολύ κα­
λή θέση 30 μέτρα από τη θά­
λασσα και οικόπεδο στη περιο­
χή Δερμάταμ τηλ. 236666 από 
8 — 4 μ.μ!. εργάσιμες ώρες.

(Π 359) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια μονοκα 
τοικία 105 τ.μ.. αρίστης κατα 
σκευής με ακάλυπτο χώρο εις 
θέόηι Περίδη Μετόχι. Τηλέφ. 
01)3617588 και 8811532.

(Π 303) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 122, απολύ­
τως μετρητοίς.

Τηλ. 227113, 6 μ.μ.
(Π377) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MORRIS 1100 με ρα- 
διοκασετόφωνο .και διάφορα α- 
ξεσουάρ. Τΐιμή 370.000 και με 
ευκολίες. Ανταλλάσσεται με μη­
χανή στην ανάλογη αξία..

Τηλ. 284504 — 230943
. (Π4Ο2) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5άρι σε τιμή 
ιευκαιρίας. Γίνονται μικρές ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 242:.906, 
ώρες καταστημάτων.

(ΙΠ4Ο4) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλονόκι .μπαμπού, 
ιταλικής κατασκευής, καινού ρ­
ίγες, με τα μαξιλάρια1 του, σε 
τιμή ευκαιρίας.

Τήλ. 285511.
'(0405) .1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VliZA μο­
ντέλο 81. Πληροφορίες τηλέφ; 
250472.

(Π406) 1—a
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οργανωμένο ηλε­
κτρονικό εργαστήριο. Τηλέφ. 
282103.

ΟΠ402) 4mA-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικιακή πρέσσα σι- 
δερώμοτος SINGER, ιελάχιστα 
μεταχειρισμένη, σε άριστη κα­
τάσταση, λόγω ανάγκης. Τιιμή 
ευκαιρίας 30.000 δρχ.

Πληρο<ρ<>ρίες τηλ. 224223, 7 
π.μ. — 3 μι.μ.

(Π391) 1—3

ριοχή Σώπατα Μεσαμπελιές. 
Πληροφορίες τηλ. 235444.
(Π380) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον συν) 
σμό· Δημητρίόυ (Πατέλες) γω­
νιακό, ανατολικομεσημβρινό, 
150 Τ;μ.

Τηλ. 285298 — 220532 — 
220906.

(Π379) 1—£
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ., 
κοντά στο κέντρο, στην οδό 
Αρχιμήδου 1, δίπλα στο «Σινέ 
Παλλάς», τηλ. 285.274.

ι(ΙΠ378) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι, 
στην οδό Μονής Πρέβελης, σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αναχωρή- 
σεως. Αποκλείονται δάνεια.

Πληροφορίες τηλ. 222732 (ώ­
ρες γραφείου) ή 222767.

(Π385) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ά ορό­
φου 95 μ2 στην περιοχή πάρ­
κου θεοτοκοπούλου. Τιμή ευ- 

ΤκάΤρίας δ ΜΟ.ΟΟΓΓ'δβχ. Τηλέφ.
284557 από 8—1 π.μ. καιι 
286018 από 1—5 μ.μ.

(Π366) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλίικάκι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—10
ΜΟΛΟΣΣΟΙ απο γονείς εξωτε- 
ρικοώ με PETIGVEE, αρλεκίνοι, 
μπλέ — μαύροι, τριών μηνών, 
πωλούνται. Τηλ. 0841)22867.

(Π 352) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με σπίτι 
και νερό εις θέση Λίντο. Πλη­
ροφ. Μπεντεβή 46 παλ. κατοι­
κίες κ. Μίχ. Φουρακη.

(Π 349) 1—7
ΠΩΛΕΤΑΙ κλούβα V W εμπορι­
κή άδεια 79 μον. Γερμανικές 
προδιαγραφές και πολλά έξτμα. 
Πληροφ. τηλ. 221069.

(ιΠ 267) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 μετοχές Μινωι- 
κών Γραμμών μόνο προς 3.200 η 
μία. Πληροφορίες τηλ. 761.020

(Π365) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία μεγάλης 
οικοπεδίκής αξίας στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Τσακίρη 19. Πληροφ. 
κ. Βλάχο, Αθήνα, τηλ. 01)80 
86772 και 01)6472593.

(Π367) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 τ.μ. 

στην περιοχή. Αγίας Μαρίνας 
(Τσαλικάκη).
Πληροφ. τήλ. 234725.

(Π 374) 1—6.

ΑΣΠΊΙΚΟΣ ΣΥΝ)Σ!ΜΟΣ ΠΕ 
Ι.\ίΟΚ.ΤΗΤί1Ν ΑΥΤ1ΤΩΝ 
ΔΗΜ. ΧΡΗ0ΕΩΣ TAXI 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΛΕΩΦ ΚΝΏΣΣΟΥ 11

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΚόΧοοντάι τα μέλη του Ασ 
τικού Συν)σμου ιδιοκτ. TAXI 
Ηρακλείου σε επαναληπτική Γε 
νική Συνέλευση, στις 27 Αιπρι 
λιου 1986 ηιμέρα Κυριακή και 
ώρα ΙΟπ.μ. στο Εργατικό Κεν 
τρο Ηρακλείου για να πάρουν α 
ποφάσέις στα παρακάτω θέματα 
της Ημερήσιας Διάταξης.

Ημερήσια Διάταξη.
α. Λογοδοσία μελών Εποπτι 

κού και Διοικητικού Συμβουλι 
ου και απαλλαγή από. τις ευθύ 
•νες τους.

β. Εγκριση ισόλογισάόύ 
ανάλυση λογαριασμού «ζημιές 
και κέρδη 1985»

γ. Εγκριση προυπλογισμού 
1986

ιδ. Τροποποίηση καταστατί 
κού

ε. Διάφορα θέματα.
Το Διοικητικό Συμβούλιο 
Πρόεδρός Κανδυλάκης Γ 
Γ. Γραμ. Πετουσης Εμμ.

1—2

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας Νινέττα 
I. Παπαδομανωλάκη, πιου πήρε 
με άριστα το Πτυχίο της Νομι 
κής Σχολής Αθηνών συγχαίρο 
με θερμά και. της ευχόμαστε 
καλή σταδιοδρομία.

■Μαρ α και Γιώργος Φραγκού 
λης, · Ιατροί.

ΕΛΛΗίξΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΣΚΥΛΩΝ

μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.
(Π 381) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλείται μηχανή 
HONDA 250, μοντέλο Οκτω­
βρίου 1983, 13.000 xApi.. 190. 
000 δρχ. μό·νο μετρητοίς. Πλη- 
ρόφορίες Βασλιείου, πλατεία 
Κορνάρου 35 (Βαλιδέ Τζαμί), 
τήλ. 243.340, ώρες γραφείου·

(Π 383) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια μονή ε­
παγγελματική.

Τηλ. 289.633
(ιΠ 382) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 60 τ.μ. πλη 
σίον πρακτορείων Μεσαράς. Πλη 
ροφ. τηλ. 241670.

(Π364) 1—4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403 

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
θέλετε νσ πουλήστε το οικό­

πεδο, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκρτοικία σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικό διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25

Ανα κοινώνουμε ότι το συνε 
ργειό εξέτασης των'σκύλων ά 
ρχισε την εφαρμογή του προγ­
ράμματος από τις Κοινότητες 
της Επαρχίας Πεδιάδας. Το συ 
νεργειο της υπηρεσίας στους 
χώρους ίέτασης κάθε κοινότη 
τας θα κάνει καταγραφή όλων 
γενικά 'ν κατηγοριών των 
σιάιλυ) , κίας τριών μηνών
και π ■ γ, >α χορηγηθεί, ειδικό
αριθμό υανση) για κάθε
σκύλο, >υς ιδιοκτήτες των
σκύλωνι ' ' "ιβλιαριο κτηνια
■τρικής r > ονθησης και τέ 
λός δα '< .ται ορισμένες εξε 
τάσεις σ "κι λια όπως ι.Σέτα 
ση κοκ,' ' ' γ;α εχινοκοκκία 
ση κα .'ατος για ΛεΤσμανία 
ση κλπ., ασθένειες των σκύλων 
που προκαλούν μεγάλες ζημίες 
στην κτηνοτροφία και παράλ 
ληλα υπάρχει σοβαρός κίνδυ 
νος να μεταδοθούν και στο.,ς α 

■νθρώπούς: --πβλΗΐ- — η -εΕκταση 
των σκύλων γίνεται δωρεά χο 
ρήγείται δωρεά φάρμακο στα 
■άρρωστα σκυλιά από εχινικοκ 
κο. .

Για την επιτυχία του προγ­
ράμματος 'θα πρέπει οί ιδιοκτή 
τες σκύίκον να διέυκόλύνο1 ν. ιό 
σύνέβγειο εξέτασης και να προ 
σκο,μίζουν χ,ωρίς κανένα απολυ 
τως δισταγμό τα σκυλιά στο 
χόιρο εξέτασης γιατην ξερίζωση 
τών επικίνδυνων αυτών ασθε 
νειών,.που. ανυπολόγιστες ι ί"αι 
οι. ζημιές που επιφέρουν ,οτην 
Δημόσια Υγεία και Εθνική Οι 
κονομια. Επίσης παρακαλουμε 
την, τοπική Αυτοδιοίκηση, και 
Σώματα Ασφαλτειας .που εμηλέ 
κονται σε διάφορες ί>άσεις του 
προγράμματος (ΠΛ 400) να βο 
ηθήσουν το συνεργείο εξέτα 
σης, γνωρίζουμε στους ιδιοκτή­
τες σκύλων ότι σκ^.οι που δεν 
δηλωθούν και δεν καταγρα 
φούν ο Νόμος προβλέπει κυρώ 
σεις και οι σκύλοι αυτοί Θα θεω 
ρούνται αδέσποτο . Επίσης οι 
ιδιοκτήτες σκύλων θα πρέπει 
να γνωρίζουν ότι δυο ημέρες 
πριν της ημερομηνίας εξέτασης 
στα σκυλιά δεν πρέπει να τους 
χορηγηθεί τροφή που να περιέ 
χέι κόκκαλα. Τέλος οι ιδιοκτή­
τες σκύλων για κάθε .κοινότητα 
που θα επισκέπτεται το συνερ 

. γειο εξέτασης των σκύλων θα 
ειδοποιούνται λίγες μέρες νωρί 
τέρα δια μέσου της τοπικής Αυ 
τοδιοίκησης.

Από τη Δ)νση Κτηνίκής Η 
ρακλέίου

ΕΝΟΙΗ ΓΕΟΡΠΚΠΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

α ·· πι° κοντά στον αγρότη
ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

επιλεγμένα απο ειδικούς < δικούς > σας ανθρώπους
Συγκρίνετε μόνοι σας... και διαλέξτε μαζί μας 

τα σωστά γεωργικά μηχανήματα επιλεγμένα ειδικά 
για τις απαιτήσεις του αγρότη της ΚΡΗΤΗΣ.

•ΤΡΑΚΤΕΡ
• ΣΚΑΠΤΙΚΑ 
• ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ 
• ΚΛΑΔΕΥΤΙΚΑ 
• ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ

Υπεύθυνο ΣΕΡΒΙΣ πλήρη σειρά ανταλλακτικών.

Και πάνω απ’ όλα η εγγύηση της Ε.Γ.Σ.Η. 
σας εξασφαλίζει την σωστή επιλογή όλων των
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ,σε ασύγκριτα 
μηλές τιμές.

χα-

ΕΚΘΕΣΕΙΣ:
HPAKAEIO_Λ.62 Μαρτύρων 146 S (081) 251678
ΑΡΚΑΑΟΧΩΡ1 «(0891) 22015
ΚΑΣΤΕΛΑΙ S(0891) 31262
ΙΙΥΡΓΟΣ S(0893) 22391

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
______παγτα υπευθυνα κοντά στον αγρότη

1—6
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ΣΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ

Ευγνωμοσύνη ηρός τήν Ελλάδα 

εκφράζει ό πρόεδρος τής Κύπρου

^Χθές Σήμερα Αύριο

• ΤΟ 17ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακήε 27 Απριλίου έχει συγκροτηθεί από αγώνες των 
Ελληνικών πρωταθλημάτων. Συγκεκριμένα περιλαμβάνει: 7 ματε της 30ης (τελευταίας) α- 
γωνιστικης ημέρας του πρωταθλήματος Α Εθνικής, 4 της 32ης αγων.στικής της Β Εθνικής 
και 2 της 32ης αγωνιστικής της Γ Εθνικής. Χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή στα ματς εκεί­
να από το αποτέλεσμα των οποίων θα εξαρτηθεί πόιές ομάδες θα διακριθούν και ποιες θα 
άποχαιρετήσουν την Κατηγορία στην οποία αγωνίζονται. Να δούμε, όμως αναλυτικά πώς 
εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκρ)των του μεθαυριανού δελτίου.

ΟΑυμπιακός-ΟΦΗ ούριο 5.30 1. ΑΕΚ — Παναθηνα ϊ κός: Η

οτό φινάλε τής Α' Εθνικής
ΣΤΟ Ολυμπιακό Στάδιο της

Αθήνας ο ΟΦΗ δίνει αύριο το 
απόγευμα τον τελευταίο αγώ­
να του πρωταθλήματος Α' Ε­
θνικής, περιόδου 1985 - 86, με 
αντίπαλο τον Ολυμπιακό.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η 
τελευταία προπόνηση της εβδο­
μάδας για τους παίκτες του 
ΟΦΗ, υπό την επίβλεψη του κ. 
Γκέραρντ, στο κυρίως γήπεδο 
του Συλλόγου.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο τε­
χνικός του ΟΦΗ έδωσε εντολή 
να πάνε στην Αθήνα, για τον 
αυριανό αγώνα, οι εξής ποδο­
σφαιριστές :

Μητσέας, Χοσάδας, Βασι­
λείου, Γκουλής, Ανδριανί- 
δης, Τσινός, Ισης, Τσί- 
μπος, Παπαβασιλείου, Νι- 
όπλιας, Γιάννανιν, Σαμα-

ράς, Καργιώτης, Περσίας, 
Βάβουλας, Ανυφαντάκης.

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα ο 
ΟΦΗ θα ξεκινήσει τον αυριανό 
αγώνα με την ίδια ΙΙάδα που 
έπαιξε κατά της Δόξας.

ΤΟ ματς Ολυμπιακού - ΟΦΗ 
θ’ αρχίσει στις 5.30' μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Τσιρικί- 
δης, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Θεσσαλονίκης.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 
—0 υπέρ του Ολυμπιακού.

Ο ΣΑΜΑΡΑΣ
ΣΤΗ ΣΟΥΗΔΙΑ

ΤΗΝ Δευτέρα θα αναχωρήσει 
για την Σουηδία, με την Εθνι­
κή Ελλάδας, ο ποδοσφαιριστής 
του ΟΦΗ Γιάννης Σαμαράς.

Ο.Φ.Η. — ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΤΑΔΙΟ

Ο Σύνδεσμος Φίλων Ο.Φ.Η. πραγματοποιεί με 
την ΑΝΕΚ και με μεγάλη έκπτωση στα εισιτήρια, 
εκδρομή στο Ολυμπιακό Στάδιο της Αθήνας για 
τον τελευταίο αγώνα της χρονιάς ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ 
— Ο.Φ.Η. Εισιτήρια του αγώνα για την θύρα 29 
ή 30 εξασφαλισμένα (επί πληρωμή). Αναχώρηση 
Παρασκευή βράδυ, και επιστροφή από Πειραιά 
Σάββατο βράδυ. Εισιτήρια - πληροφορίες, σήμε­
ρα Παοασκευό από το ποωί στα γραφεία του Συν 
δέσμου, τηλέφωνο: 225228.

Εκ του Δ.Σ. του Συνδέσμου Φίλων Ο.Φ.Η.

ΑΕΚ θέλει την νίκη για να βγει 
στην Ευρώπη, ενώ για τον Πανα 
θηναΊ'κό είναι θέμα γοήτρου. 
(Α' γύρος 1—2).

Υπόδειξη: X—2.
2. Απόλλων Αθ. — Πανσερρα Γ 

κός: Στο ματς αυτό θα σταντά 
ρομε την ισοπαλία, με την οποία 
σώζονται και οι δύο ομάδες ανε 
ξάρτητα από τα άλλα αποτελέ­
σματα. (Α- γύρος 4—0).

Υπόδειξη: X..
3. Απόλλων θ. — ΠαναχαΊ'κή: 

Ματς χωρίς βαθμολογικό ενδιαφέ 
ρον. Η Καλαμαριό έχει εξασφαλί 
σει την παραμονή της ενώ η Πα- 
ναχα Γκή έχει υποβιβασθεϊ. (Α’ 
γύρος 2—0).

Υπόδειξη: 1.
4. Δόξα — Λάρισα: Μόνο αν 

κερδίσει η Δόξα θα διατηρήσει ελ 
πίδες παραμονής στην Α’ Εθνική 
ενώ η Λάρισα δεν ενδιαφέρεται 
ουσιαστικά για βαθμούς και έτσι 
θα παίξει μόνο για το γόητρό 
της. (Α’ γύρος 0—2).

Υπόδειξη: 1.
5. Εθνικός — Ηρακλής: Αγώνας 

θανάτου ή ζωής. Ο Εθνικός θέλει 
την νίκη για να παραμείνει στην 
Α' Εθνική. Νίκη όμως θέλει και ο 
Ηρακλής για να εξασφαλίσει την 
έξοδό του στην Ευρώπη. (Α' γύ

Μικρό όλΑό ένΟιοφέροντο
• ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΗΣ σημασίας 
για τον Ηρόδοτο θεωρείται το 
ματς που : δίνει την Κυριακή 
εκτός έδρας με την Νεάπολη. 
Γενική είναι η πεποίθηση ότι 
αν η ομάδα της Αλικαρνασσού 
πάρει ένα θετικό αποτέλεσμα, 
τότε θα θεωρείται σίγουρη η 
άνοδός της στην Β' Εθνική. 
Σήμερα το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του Ηροδότου θα 
κάνουν την τελευταία προπόνη­
ση, μετά το τέλος της οποίας 
ο προπονητής κ. Αουκανίδης θα 
επιλέξει τους 16 που θα πάνε 
για τον αγώνα. Από τον Ηρό­
δοτο θα απουσιάσει ο τραυμα­
τίας Μαρινάκης.

® ΣΤΟ γήπεδό του με την Καλ 
λιθέα θα παίξει την Κυριακή 
το απόγευμα ο Εργοτέλης. Α­
πό τους κιτρινόμαυρους θα α­
πουσιάσουν οι τραυματίες Χαλ 
κιαδάκης, Καρέλλης και Μα­
ράκας, ενώ κάποιο πρόβλημα 
τραυματισμού που έχει ο Δού­
κας πιστεύεται ότι θα ξεπε- 
ραστεί.
® ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
χθες το απόγευμα στο Ατσα­
λένιο ο ΠΟΑ συνέτριψε την Μι­
κτή Ηρακλείου με 9—0. Τρία 
γκολ πέτυχε ο Βάβουλας, από 
δύο οι Χριστοφορίδης και Μη- 
λιαράς και από ένα ο Μασέλης 
και ο Κοκόσης.

Υπόδειξη: X—1.
6. Πανιώνιος — Αρης: Αγώνας 

γοήτρου, αφού και οι δυο ομά­
δες έχασαν το... τραίνο για την 
Ευρώπη. Ι-Ι έδρα κατά την γνώ 
μη μας θα παίξει βασικό ρόλο 
στην τελική διαμόρφωση του α­
ποτελέσματος. (Α'γύρος 0—3).

Υπόδειξη: 1.
7. ΠΑΟΚ — Γιάννινα: Και εδώ 

δεν υπάρχει βαθμολογικό ενδιαφέ 
ρον και έτσι θα γίνει αγώνας γοή 
τρου. (Α’ γύρος 1—1).

Υπόδειξη: 1.
8. Αθηνα ϊ κός — Λεβαδειακός: 

Και οι δυο ομάδες χρειάζονται 
τους βαθμούς. Ο ΑθηναΤκός για 
να σιγουρέψει την θέση του στην 
Β’ Εθνική και ο Λεβαδειακός για j 
να διατηρήσει ελπίδες ανόδου 
στην Α' Εθνική. (Α' γύρος 1—1) ι

Υπόδειξη: 1—X
9. Βέροια — Πιερικός: Η πρω

ΠΕΤΑΛΟ
ΑΠΟΨΕ ΚΑΙ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

τοπόρος και αήττητη στην έδρα 
της Βέροια νομίζομε ότι θα πάρει 
την νίκη, έστω και δύσκολα, δεδο 
μένου μάλιστα ότι ο Πιερικός δεν j 
είναι όσο χρειάζεται ισχυρός για 
να την απειλήσει. (Α’ γύρος 2--1)

Υπόδειξη: 1.
10. Καβάλα — Αιγάλεω: Η Κα­

βάλα δεν έχέι αποφύγει τον κίνδυ 
νο, ενώ το Αιγάλεω έχασε κάθε 
ελπίδα ανόδου στην Α’ Εθνική. 
(Α' γύρος 1—1).

Υπόδειξη: 1.
11. Κιλκισιακός — Τρίκαλα: Με 

γάλο βαθμολογικό ενδιαφέρον έ­
χει το ματς αυτό δεδομένου ότι 
οι αντίπαλοι κυνηγούν τους βα 
θμούς για να αποφύγουν δυσάρε 
στες καταστάσεις. (Α' γύρος 0 
—0).

GENERMJ

Υπόδειξη: 1—X.
12. Καλαμάτα — Ηλιούπολη: 

Το ματς αυτό δεν θα γίνει, μετά

ΜΑΡΙΑ ORTEGA
Η πιο διάσημη φωνή που έχει ακουστεί στην πόλη μας. 

Σε διεθνείς και ελληνικές επιτυχίες.
ΘΑ ΣΑΣ ΓΟΗΤΕΥΣΕΙ.

Και το Αγγλικό Μπαλέτο EIDER GROUP
Τηλ.: 821687

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 24. (ΑΠΕ)
Ο Πρόεδρος της Δημοκρα­

τίας, κ. Σπ. Κυπριανού, τόνισε 
σήμερα σε δήλωσή του ότι η 
χθεσινή επαναβεβαίωση της συ- 
μπαρατάξεως της Ελλάδας 
προς την Κύπρο, από τον πρω­
θυπουργό κ. Α. Παπανδρέου, 
με τον κατηγορηματικό, μάλι­
στα, τρόπο που έγινε, ενέχει 
εντελώς ιδιαίτερη σημασία 
στην κρίσιμη αυτή φάση που
διέρχεται 
βλήμα.

Ο κ. I

κυπριακό πρό-

Κυπριανού επεσήμανε

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24-4-86

Ν. Υόρκης 134,410 139,896
Δ. Γερμανίας 61,770 64,290
Παρίσι 19,326 20,114
Λονδίνου 205,244 213,622
Ελβετία 73,629 76,635
Ολλανδίας 54,650 . 56,880
Ιταλίας 8,790 9,310
Δανίιας 16,684 07,364
Αυστρίας 8,780 9,140
Σουηδίας 19,063 19,841
Νορβηγίας 19,110 20,090

ιδιαίτερα την δήλωση του κ. 
πρωθυπουργού ότι η Ελλάδα 
θα παράσχει κάθε βοήθεια 
στην Κύπρο, σε περίπτωση νέ­
ας απειλής κατά της ασφαλεί- 
αζ της, και εξέφρασε ευγνω­
μοσύνη προς όλα τα πολιτικά 
κόμματα της Ελλάδας, για την 
ομόθυμη διαδήλωση της πολύ­
τιμης συμπαράστασής τους 
στον αγώνα του κυπριακού Ελ­
ληνισμού.

Η δήλωση του Προέδρου Κυ­
πριανού έχει ως ακολούθως:

«Η συμπαράσταση και συ­
μπαράταξη της ελληνικής κυ- 
βερνήσεως στον αγώνα του κυ­
πριακού λαού για ελευθερία και 
αποκατάσταση των καταπα- 
τουμένων δικαίων του και για
μια 
του 
είναι
τητη

δίκαιη και βιώσιμη λύση 
κυπριακού προβλήματος 
δεδομένη και αναμφισβή- 
και έχει εκφρασθεί με α-

ΣΤΗΝ Διάνα ΠαπαΤωάννου απενεμήθη το βραβείο της έγχρωμης 
ξυλογραφίας για το έτος 1986 του Διεθνούς διαγωνισμού ΜΑ~| 
ΜΟ ΡΑΜΟΣ στο Μουσείο ΜΠΕΛΛΟ ΠΙΝΕ ΓΡΟ στην Φερρόλ της 
Iσπάνιάς. Στον διαγωνισμό πήραν μέρος 340 χαράκτες απ’ όλο τον

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
Η Ενωση Γεωργικών λύνεται 

ρισμών Ηρακλείου ανακοινω 
νει στις Συνεταιριστικές Οργα­
νώσεις του Νομού, στους παρα 
γωγούς και σ όλους τους συναλ 
λασσόμενους ότι, από τη Δευτέ 
ρα 28 του Απρίλη, οι ■ Κεντρί 
κές Υπηρεσίες της Ενωσης θα 
μεταφερθούν από την οδό Αγί 
ου Τίτου, στο χώρο των εγκα 
ταστάσεων της στη Λεωφόρο 
62 Μαρτύρων 146 στα Καμίνια 
ναι: γ..

Επίσης ανακοινώνεται ότι·, σ 
πό την ίδια ημερομηνία, αλλά 
ζουν οι αριθμοί των τηλεφω 
νοιν των Κεντρικών Υπηρεσι­
ών της και οι νέοι αριθμοί εί 
250132—8
Με την ευκαιρία γνωστοποιεί­

ται ότι έχουν αλλάξει οι αριθ

πόλυτη συνέπεια ποικιλοτρό- 
πως και σε κάθε ευκαιρία. Ό­
μως, η χθεσινή επαναβεβαίωση 
της συμπαρατάξεως της Ελλά­
δας προς την αγωνιζόμενη Κύ­
προ, από τον πρωθυπουργό, κ. 
Παπανδρέου, με τον κατηγορη­
ματικό, μάλιστα, τρόπο που 
έγινε, ενέχει εντελώς ιδιαίτερη 
σημασία στην κρίσιμη αυτή 
φάση που διέρχεται το κυπρια­
κό πρόβλημα. Ο πρωθυπουργός 
της Ελλάδος, κ. Παπανδρέου,

μιλώντας χθες στη Βουλή των 
Ελλήνων, κατέστησε απόλυτα 
σαφές ότι η Ελλάδα, παράλ­
ληλα προς την πλήρη πολιτική 
και διπλωματική υποστήριξη 
που προθύμως παρέχει στις 
προσπάθειές μας για εξασφά­
λιση μιας δίκαιης και βιώσι­
μης λύσης του κυπριακού προ­
βλήματος, είναι αποφασισμέ­
νη να εκπληρώσει στο ακέραιο 
τις εθνικές, νομικές και ιστορι­
κές της υποχρεώσεις και να 
σταθεί πλήρως αλληλέγγυη στο 
πλευρό του κυπρακού λαού, σε 
περίπτωση οποιοσδήποτε νέας 
απειλής κατά της ασφάλειάς 
του.

»Η κατηγορηματική αυτή 
βεβαίωση, που δίδεται σε μια 
περίοδο αποφασιστικής σημα­
σίας, αποτελεί την πιο πολύ­
τιμη ενίσχυση και το πιο βα­
σικό έρεισμα στον αγώνα μας 
για ελευθερία και δικαίωση.

«Εκφράζουμε την ευγνωμο­
σύνη μας για την πλήρη και 
ανεπιφύλακτη συμπαράταξη 
της Ελλάδας, όπως διαδηλώθη-
κε από τον πρωθυπουργό. κ.

μοί των τηλεφώνων - 
κάτω εγκαταστασεο/ν 
νέοι είναι: 
Οινοποιείο 
Συσκευαστήριο 
Αποθήκες Καμινιων 
Βλιαι)νβς Αλι)σου

Ηράκλειο 22—4—86

των παρα 
της καιοι

250212
250295
251678
226782

Από την Ενωση Γεωργικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου

1—3
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Η­

ρακλείου - Λασιθίου στην τακτι 
κή Γενική Συνέλευση που συνήλθε 
την Παρασκευή 18-4-86 ενέκρινε 
ομόφωνα το παρακάτω ψήφισμα:

1. Καταγγέλλει την απαράδε­
κτη στάση του ΙΚΑ Ηρακλείου, 
που πριν ένα μήνα προσέλαβε ο­
δοντίατρο και σήμερα την απέλυ
σε.

2. Καταδικάζει την τακτική 
του ΙΚΑ που ενώ υπάρχουν πολ 
λά κενά ωράρια αυτά δεν καλύ­
πτονται με συνέπεια να υποβα­
θμίζεται η ήδη υποβαθμισμένη 
περίθαλψη.

3. Διακηρύσσει ότι θα σταθεί 
στο πλευρό της συναδέλφου ο­
δοντιάτρου.

4. Ζητούμε την άμεση επανα 
πρόσληψη της συναδέλφου, διό 
τι η μη ανανέωση της σύμβασης 
της θεωρείται τουλάχιστον περί 
εργη, δεδομένου ότι τόσο ο προ 
ι στάμενος Υγειονομικών Υπηρε 

σιών, διαβεβαίωνε τον Σύλλογο 
ότι θέλουν ένα οδοντίατρο για 
μόνιμη απασχόληση στο ΙΚΑ, αλ 
λά και στο υπ αριθ. 7667)7-4-86 
έγγραφο του ΙΚΑ, προς τον Σύλ 
λογο, δηλώνεται ότι προτάθηκε
στην Διοίκηση η ανάγκη υπογρα 

την απόφαση του ΑΣΕΑΔ, σύμ-' φής σύμφωνα με το Ν.Δ. 1204) 
φωνα με την οποία υποβιβάσθη 72.
κε για δωροδοκία η Ηλιούπολη. 
Χρειάζεται όμως τριπλή παραλλα 
γή, αφού το σημείο το οποίο θα 
ισχύσει θα βγει μετά από κλήρω 
ση και με ποσοστά: το (1) 40ο)ο 
το (X) 30ο)ο και το (2) 30ο)ο.

Υπόδειξη: 1—2—X.
13. Λαμία — Ολυμπιακός Β.: 

Για την Λαμία είναι θέμα γοή­
τρου ενώ για τον Ολυμπιακό Β. 
θέμα ανόδου στην Β' Εθνική. (Α' 
γύρος 0—2).

Υπόδειξη: 1—X. 
Σς Πς.

72.
Τί άραγε άλλαξε μέσα σε λίγες 

ημέρες και η Διεύθυνση τοαΥπο 
καταστήματος άλλαξε γνώμη: και 
δεν ανανέωσε την σύμβαση της 
συναδέλφου;

Μήπως η συνδικαλιστική της 
δράση στην περίοδο της απεργί 
ας;

Ηράκλειο 24 Απριλίου 1&86 
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Λεύτερης Γλυμιδάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Μιχάλης Σταυρακάκης

GENERALI
Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ...

ΠΟΥ είναι συγκρότημα 36 θυγατρικών σε όλο 
τον κόσμο.

ΠΟΥ ιδρύθηκε το 1831 και λειτουργεί στην 
Ελλάδα από το 1866.

ΠΟΥ πλήρωσε πρόσφατα στην ΔΕΗ ζημιά 
785.835.687 εκατομμύρια.

ΓΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ:
ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΔΡΟΜΕΣ!!!

στη ΡΟΔΟ και ΚΥΠΡΟ αξίας 20-70.000 
(Για νέα Ασφαλιστήρια 30—60.000) 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: *

Πλ. Καλλεργών 17 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 224401.

ΛΑΊΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
BNiOTHTA

Σας προσκαλουμε στην ανοι 
κτή πολιτική εκδήλωετη που θα 
γίνει το Σάββατο 26 Απρίλη, 
ώρα 6 το απόγευμα στο ξενοδο 
χείο ' ΑΤΛΑΝΤΊΣ.

Θα μιλήσουν οι
Γ. Βασίλης Φιλίας, καθηγη 

τής της Παντείου
2. Βασίλης Ευαγγελινός πρώ 

ην βουλευτής
3. Τάσος Ιντζες πρώην βου 

λευτής
4. Βαγγ. Καλαιτζάίκης. πρώ­

ην βουλευτής
Είσοδος Ελεύθερη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ιΝΣΗ ΔΑΣΏΝ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 

Κατόπιν της αριθ. 10)24.4.86 α 
'Πόφασης του ΔΕ τουΤΕΚκαΐι 
Δασών Ν Ηρακλείου ο Δ)ντής 
Δασών Ηρακλείου προκηρύσσει 
δημόσιο διαγωνισμό για την μί 
σθωση δυο (2) λυομένων οι,κη 
ιμώτών, ενός σκιαδιού εκ ξύλου 
και κάλαιμωτής κλπ που βρίσκο 
νται στο Λίμανακι της Νήσου 
Δίας, με υποχρέωση του πλειο ί 
δότη νά εξασφάλιση την ταχύ] 
πλοη καθημερινή διακίνηση 
προσωπικού και υλικών από Η

Παπανδρέου, χάρη στην οποίσ 
ο κυπριακός Ελληνισμός θα 
μπορέσει ν’ αντιμετωπίσει με 
επιτυχία τις σημερινές δυσκο­
λίες και αντιξοότητες προσ- 
βλέποντας με αισιοδοξία και 
εμπιστοσύνη στο μέλλον και σε 
μια εθνικά παραδεκτή λύση του 
κυπριακού προβλήματος.

«Εκφράζουμε, επίσης, την 
ευγνωμοσύνη μας προς όλα τα 
πολιτικά κόμματα της Ελλά­
δας, για την ομόθυμη διαδή­
λωση της πολύτιμης συμπαρά­
στασής τους στο δύσκολο αγώ­
να μας και για την υποστήρι­
ξή τους στις προσπάθειες που 
καταβάλουμε στην κρίσιμη αυ­
τή περίοδο».

Στο μεταξύ, η δήλωση του 
πρωθυπουργού, κ. Α. Παπαν­
δρέου, ότι η Ελλάδα θ’ ανταπο- 
κριθεί σε κάθε πρόσφορο αίτη­
μα της κυπριακής κυβέρνησης, 
αν απειληθεί η ασφάλεια του 
κυπριακού Ελληνισμού, προκά- 
λεσε βαθειά ικανοποίηση στη 
Λευκωσία, τόσο μεταξύ της πο­
λιτικής ηγεσίας, όσο και του 
λαού.

Ηδήλωση του πρωθυπουρ­
γού προβάλλεται σήμερα σαν 
κύριο θέμα απ’ όλες σχεδόν τις 
κυπριακές εφημερίδες, ενώ με­
ταδόθηκε σαν πρώτη είδηση 
άτα ραδιοτηλεοπτικά δελτία 
ειδήσεων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΟΡΚΟΜΩΣΙΙΑΣ Ν)Σ

ΟΠΛΙΤΩΝ
86 Β' ΕΣΣΐΟ

Σήμερα 25—4—11986 ημέραιράκλειο στο Νησί και ®πιστ;
Ρθφή κλπ ί Παρασκευή και ώρα 1100 θα γί
Οι όροι της διακήρυξης είναι Υει 0Το Ρέθυμνο στο Στρατόπε 

στη Λ)νση Δασών Ηρακλείου «ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ» η τελετή
και ,υ'πορει ο καθένας ενδιαφε ορκουωσιας των Ν)Β Οπλιτών 
ρόμβνος να λάβει γνώση στις ε! ^19 86 Β’ ΕΣΣΟ.

Στη τελετή θα παραστούν οργασιμες ημέρες και ώρες (τηλ! 
226134).

Ο διαγωνισμός θα γίνει ενώ ' 
πιον της αρμόδιας Επιτροπής 
την 6ην Μαιου /1986 ηιμιέρα Τρί 
τη και ώρα 09.00—ΤΙ .00 στα 
Γραφεία της Δ)νσεως Δασών ί 
Ηρακλείου.

Σε περίπτωση αγόνου ή ασυιμ ' 
φόρου αποτελέσματος ο διάγω 
νισμός θα επαναληφθεί την 43 
ην Μαιου 1986 ημέρα Τρίτη τις 
ίδιες ώρες και στον ίδιο τόπο j
ιμε τη* ίδια .διακήρυξη υπ up, I 
θμ. 1!ν6)24—4—86, χωρίς άλ 
λη δημοσίευσή.

Διοίικητής της 5ης Μεραρχίας 
Πεζικού, αρχές του τόπου κα ό 
συγγενείς των Ν)Σ.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΑΣΓΑΜΠΛ

Ο σύλλογος καλεί τα ,μέλη 
του να τακτοποιήσουν Τις συν 
δρομές τους. Για την καλύτερη 
λειτουργία των εκλογών Ημε­
ρομηνία εκλογών 26 Απρίλη 
και ημέρα Σαββάτο.

Υποψηφιότητες θα δίνονται
μέχρι 24 του Απρίλη στα γρα

Η κατακύρωση του αποτελέ 
σματος του διαγωνισμού θα γί 
νει από το ΔΣ του ΤΓΚ και Δα 
σών Ν'. Ηρακλείου.

Ηράκλειο 24 - 4—84
Ο Διευθυντής Δασών 

ΊΩ. Β ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ

φεία του Πολιτιστικού 238114 
και ώρα 7—8μ.μ.

Η Εφορευτική Επιτροπή:

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Αγ. Λαζάρου 

δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Λάζαρος Ευφραίμο- 

γλου.

ΑΝΩΝ. ΕΛΛ. ΕΤ. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ 
ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΜΙ­
ΛΩΝ SUN ALLIANCE KAI RHOENIX LONDON

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ
Στους πελάτες της και στους συναδέλφους, ότι 
η Διεύθυνση του Υποκ)τος Κρήτης, εδρεύει στην 
οδο Ανδρογεω αριθμ. 1, τ.κ. 712-02, Ηράκλειο. 
Τηλ. 226054 — 222710, TELEX 262636 VLAH και 
εκπροσωπείται από την Ο.Ε. «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)- 
ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ».

Παρακαλούμε για οποιοδήποτε ασφαλιστικό 
θέμα σας, να απευθύνεσθε στην ανωτέρω διεύ­
θυνση.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιράας «ΑΤΛΑΣ»

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΡΟΔΟ
J Αναχ)ση 3)5 (Μεγ. Σάββατο)
; · Και Α’ Κατηγ. ξενοδοχείο

• Και εορταστικά παραδοσιακά γεύματα
· Και εκδρομή στις Πεταλούδες
• Και αεροπορική μετάβαση

! · Και καλή τιμή
: · ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ!

ΦΡΟΝΤΙΔΑ LE GRAND
; Πληροφορίες; Τηλ. 223204, 289819
; Εβανς 10, β' όροφος

LE GRAND TRAVEL BUREAU

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

• Λ. ;

κόσμο με μια συμμετοχή έργου ο καθένας. Της θέσπισης του δια 
γωνισμού προηγήθηκε συνέδριο καλλιτεχνών στην Γενεύη. Έργα 
της βρίσκονται στην Εθνική Πινακοθήκη, στην Πινακοθήκη της 

Εθνικής Τράπεζας και σε πολλές άλλες δημοτικές και ιδιωτικές συλ 
λογές στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Η έκθεση της στην Αίθουσα 
Τέχνης Ηρακλείου στην οδό Ευρώπης 28, σημειώνει εξαιρετική ε­
πιτυχία και προκαλεί εξαιρετικό ενδιαφέρον.

ΜΙΑ ενέργεια που αξίζει πολλά. Οι μαθητές του 3ου Γενικού 
Λυκείου μάζεψαν από το χαρτζηλίκι τους το ποσό των 23.405 
δρχ. και τις πρόσφεραν στον 3χρονο Γιώργο Δροσίτη που χρειά 
ζεται να πάει στο εξωτερικό για ιατρικές εξετάσεις. Ένα μάθημα 
ανθρωπιάς απ’ αυτά τα νέα παιδιά που μας γεμίζει όλους ελπίδα ό­
τι πολλά μπορούμε να περιμένομε απ' τους νέους.

Ο ΜΟΥΣΙΚΟΣ Σύλλογος «ΑΠΟΛΛΩΝ» και το Ωδείο Ηρακλείου 
παρουσιάζουν απόψε στις 8,30 μ.μ. στην αίθουσα ΘΑΛΗΤΑΣ (πλ. 
Αγ· Δημητρίου) δυό νεαρές φοιτήτριες της Φιλοσοφικής Αθηνών 
και τελειόφοιτες του Ωδείου Αθηνών (τάξη Αλίκης Βατικιώτη). Τη 
Στέλλα Περάκη και την Κατερ. Σαρρή. Και οι δυο συμπαθητικές 
πιανίστες που έλκουν την καταγωγή από την Κρήτη θεωρούνται 
προικισμένες. Τη σωστή ερμηνεία και άψογη τεχνική τους, εγγυά- 
ται άλλωστε η μαθητεία τους στην έξοχη καθηγήτρια του Ωδείου 
Αθηνών Αλίκη Βατικιώτη, θα παίξουν έργα Μπραμς Ραβέλ - Λίστ, 
και Μπάρτοκ.,

ΜΕΣΑ σε μια κατάμεστη από κόσμο αίθουσα, δόθηκε την Τε­
τάρτη το βράδυ στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου η πρώτη συναυ 
λία του 1986 της Δημοτ. Χορωδίας υπό την διεύθυνση του Δημή 
τρη Βιντίλα. Το πρόγραμμα ιδιαίτερα φροντισμένο περιελάμβανε 
επίκαιρους εκκλησιαστικούς ύμνους (όπως το τη Υπερμάχω Στρα 
τηγώ, το Τροπάριο· της Κασσιανής, ο ύμνος των Χερουβίμ κ.ά.) 
που τους απέδοσε με απόλυτη επιτυχία η ανδρική χορωδία. Η μι­
κτή χορωδία, σε μια εξαιρετική απόδοση παρουσίασε ελαφρά Ελ­
ληνικά κομμάτια (σε πότισα ροδόσταμο, κάποιος γιορτάζει) και 
δημοτικά τραγούδια όπως το ο Χαραλάμπης, πήραν την Πόλη, 
τρία χορικό από τον Ερωτόκριτο και από το Συμφωνικό τρίπτυ 
χο «Η ΚΡΗΤΗ» σε στίχους Γ. Ηλιάκη και μουσική Μαν. Καλομοί­
ρη το μέρος «η λευτεριά της Κρήτης». Η συναυλία έκλεισε με το 
«ω τύχη» από το ΚΑΡΜΙΝΑ ΜΠΟΥΡΑΝΑ του Ορφ. Το έργο αυτό 
θα παρουσιάσει η χορωδία μας ολοκληρωμένο με συμφωνική ορ­
χήστρα το καλοκαίρι στα πλαίσια των πολιτιστικών εκδηλώσεων 
που θα οργανώσει ο Δήμος. Το κοινό είχε την ευκαιρία να διαπι­
στώσει το υψηλό επίπεδο απόδοσης της χορωδίας που οφείλεται 
στην υπευθυνότητα και την αγάπη των χορωδών για το έργο που 
έχουν αναλάβει, αλλά και στη σωστή κατάρτησή τους από τον 
διευθυντή της Χορωδίας τον κ. Δημήτρη Βιντίλα.

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΓΕΩΠΟΝΩΝ
Η Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ενδια­

φέρεται για την πρόσληψη 2 Γεωπόνων Πτυχιούχων Ανώ­
τατης Σχολής, με μόνιμη απασχόληση και καλεί τους ενδια­
φερομένους να υποβάλουν αίτηση και αναλυτικό βιογρα- 
φικό σημείωμα στα Νέα της Γραφεία οδός 62 Μαρτύρων 
146, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, το αργότερο μέχρι 
τη Δευτέρα 12 ΜαΊ'ου.

Απαραίτητες προ'υ'ποθέσεις:
— Ηλικία μέχρι 35 χρόνων
— Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων ή νόμιμη απαλ 
λαγή.

Ηράκλειο 24-4-1986
Από την Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου

ΠΡΟΣΛΗΨΗ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Γνωστή Ασφαλιστική Εταιρεία, προκηρύσσει διαγωνι­

σμό για την πρόσληψη (2) Δύο Ασφαλιστικών Υπαλλήλων.
Παρέχεται: Μισθός και Προμήθεια.
Προ υ ποθέσεις για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό:

1. Ηλικία μεγαλύτερη των 26 χρόνων.
2. Απόφοιτοι Λυκείου ή Γυμνασίου παληού τύπου.
3. Η προ υ πηρεσία σε Ασφαλιστική Εταιρεία και ειδικά στις 

πωλήσεις, θα ληφθεί σοβαρά υπ’ όψη.
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό όσοι ενδιαφέρονται 

μπορούν να αποστείλουν βιογραφικό Σημείωμα: Ταχ. θυρ. 
1247, Κεντρικό Ταχ)μείο Ηρακλείου.

Όλα τα βιογραφικό σημειώματα, θα θεωρηθούν Εμπι- 
στευτικά και θα απαντηθούν.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΛΗΡΩΣΕΩΣ ΘΕΣΕΩΣ ΕΝΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥ

Η ΕΝΩΣΗ ΠΑΡ)ΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ προκειμένου 
να προσλάβει για μόνιμη απασχόληση ΓΕΩΠΟΝΟ, καλεί τους 
ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν αίτηση, με αντίγραφο πτυ 
χίου και σύντομο βιογραφικό σημείωμα μέχρι τις 10-5-86 
στην Υπηρεσία Διοικητικού της Ενώσεως.

Για την Ένωση Παρ)κών Συν)σμών Πεζών

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 26 Απριλίου και ώρα 08.00 εις τον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο του 
αγαπημένου μας αδελφού και θείου

ΜΗΝΑ Δ. ΖΕΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Οι αδελφοί: Καλλιόπη Σταυροπούλου, Ειρήνη Μ. Ζέη, Χρυ 
σούλα Α. Ζέη. Οι ανεψιοί.

ΤΣΙΜΕΝΤΟ ΗΡΑΚΛΗΣ
ΣΙΑΗΡΙ - ΜΠΕΤΟΝ
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